



ТРГ СРПСКИХ РАТНИКА

**МАТУРСКИ
ПЛЕС
ДАНАС У
ПОДНЕ**

стр. 4



КОНЦЕРТ

**АЦА ЛУКАС
ВЕЧЕРАС У
НОВОЈ
ХАЛИ**

стр. 8/9

ИБАРСКЕ НОВОСТИ

Година LXIV • Број 3263 • Петак 19. мај 2017. • Цена **50** дин. • E-mail: office@rtvkraljevo.com

■ У ОВОМ БРОЈУ:

ДУХОВНИ ЦЕНТАР

**УЗ МОЛИТВУ
И УМЕТНОСТ**

стр. 4

БИБЛИОТЕКА У СТУДЕНИЦИ

**КЊИГЕ НЕЋЕ
ИМАТИ КО
ДА ЧИТА**

стр. 6

БЕЗБЕДНОСТ МЛАДИХ

**НА МАТУРУ БЕЗ
АУТОМОБИЛА**

стр. 5

СУБОТА НА БЕРАНОВЦУ

**ВРЕЛИ АСФАЛТ,
МИРИС БЕНЗИНА
И ТРОПИКО БЕНД**

стр. 16

ИНИЦИЈАТИВА

**ВРАТИТИ АТЛЕТСКОМ
СТАДИОНУ
СТАРИ СЈАЈ**

стр. 16

■ Подршка Града студентима са високим просеком

СТИПЕНДИЈЕ НАЈБОЉИМ СТУДЕНТИМА



Фото: Горан Шљивић

стр. 3

ПОЛИЦИЈСКА УПРАВА КРАЉЕВО

**ИСТИЧЕ РОК ЗА ЗАМЕНУ
ВОЗАЧКИХ ДОЗВОЛА**

стр. 5

ISSN 0019-0977



9 770019 097001

Сви ваши огласи на Радију,
Телевизији и новинама

САМО 180 динара
+ ПДВ

■ ГЛОБУС од петка до петка: Састанак у Вашингтону америчког председника и шефа дипломатије Кремља личи на отопљавање

УПОРНИ РУС У БЕЛОЈ КУЋИ

● Усред врућег лета, у Хамбургу, треба да већају Путин и Трамп ● Кина окупља на новој основи ● Демократија као параван за рушење туђих власти ● Повампирени зликовци са балканског тла ● Муке брачног пара Клинтон

Негде у предвечерје разговора у Вашингтону, кад је шеф дипломатије Кремља Лавров посетио у Белој кући америчког председника Трампа, можда су и упућени у најделикатнија светска збивања помислили како је лед у односима велесила кренуо да се топи - али, не лези враже, у Москви су, на скупу еминентних прогнозера из свих кута планете, констатовали: рат не прети, свет није пред немилосрдним окршајем, одавно измучено човечанство увелико војује!

И тако, кад се два, може се рећи, капитална догађаја ставе на једну равну у покушају за закључак, произилази да су, што је често имао обичај да каже својевремени српски искусни политичар Никола Пашић, у праву обе стране.

КОЧНИЧАРИ У АКЦИЈИ

У свету се, није ни важно чијом кривицом, пуца до истребљења у огромном броју држава, а сусрет у извиканој вашингтонској помпезној вили улива, ипак, наду да је миротворачки процес, одавно већ заборављен или често само фингиран да би скренуо пажњу са нових планских акција, по неким не само знацима изнад оне фамозне "мртве тачке" јер су се саговорници сагласили, ако ништа друго, до да се Трамп и Путин састану у Хамбургу јула, у оквиру самита Г 20.

Искусни бизнисмен Трамп није сигурно блефирао кад је још у предизборној фази без устручавања наговештавао жељу да "отопли" сарадању са Русијом схватајући значај те моћне државе по општи мир и стање настало захваљујући Обаиној камарили која и сада, док у вашингтонским одлучујућим фотељама седе нове гарнитуре, свом кочничарском силином настоји да спречи помирићеске акције.

Стање у коме се налази новоизабрани председник открива нову и досад, бар не јавно, познату димензију управљања у "обећаној земљи демократије". Знало се, наима, да посебно финансијски магнати, потпомогнути војним ин-

дустријским комплексом, имају у свим поставкама Беле куће више него утицајне лобисте са често одлучујућим решењима, али се сада испоставља да она класична администрација, која не напушта радна места при промени врхушке и, тобоже или стварно, прилежно испуњава налоге новајлија, овог пута, кад је Трамп у питању, наставља као да је политички курс у оба смера, спољном и унутрашњем, остао без обзира на то што су избори донели промене.

То је нарочито белодано у ФБИ, кад је на једвите јаде одмакнути директор Џејмс Коми саопштио како се он и служба од које стрепе свугде у свету неће приклонити ничијем, па ни Трамповом, царству - као да је у питању лични или, што је још опасније, посед неке тајне да не може бити тајнија домаће силе која вуче konce по свом нахођењу и потребама у које ни шеф државе нема право да учествује и, још мање, доноси одлуке.

Заклепа се, вели пословица, земља рају да се све тајне сазнају, па негдашња шефица Стејт департамента Кондолиза Рајс открива како напад на Авганистан и Ирак нису били да би тим државама САД донеле демократију: "Председнику Бушу нисам предлагала да употребимо војну силу. Циљ је, рецимо у Багдаду, био да се сруши Садам Хусеин. Планови су у Овални кабинет долазили из разних сектора и са откритим анимозитетом према властима које нису по нашем укусу".

КОГА БРИНУ САНКЦИЈЕ

И сусрет Трампа и Лаврова је изазвао паничну пропаганду у америчким медијима. Тврди се, поред осталог, да је улазак у Овални кабинет и уопште у Бели кућу дозвољен бројним Русима, што је могуће да су неки од њих унели у прислушна средства која угрожавају безбедност САД, па је чак под убитнички стављен и снимак домаћина и госта.

Упорни Московљанин, познат у светској дипломатији и као врхунски наследник министра Громика и

"Мистер њет" због тога што је, посебно у ОУН, на сваки предлог САД одговарао категорички "Не", подстакнут новим закулисним иживљавањем да разговора не буде, уз широки осмех одговорио: "Не знам ко нас је све фотографисао, али не размишљам да ли је и мени неко нешто потурио - има ко о томе да се брине, верујем и у могућности Американаца".

Русија ретко, готово никад, не помиње санкције од којих има, наравно, обилне штете. У Сочију, током недавног сусрета са Путином, за економију веома заинтересована Меркелова је поменула "казну" због Украјине и рекла да ће одлука о суспензији бити донета чим се спроведу договори из Минска. Руски председник је смирено узвратио да су кочничари у Кијеву, а Москва помаже државу на трулој грани у разним видовима - нису у питању само нафта и гас...

У ОУН су у међувремену саопштили да су санкције Русији "однеле" западним државама преко 100 милијарди долара, сваки месец иницијатори привредног бојкота изгубе најмање 3,5 милијарде у америчкој валути. А Москва је у протекле три године у минусу око 50 милијарди, па чак и, како процењују из палате светске организације на њујоршком Ист риверу, губитак износи и знатно мање због цене нафте.

У протеклој седмици, док се Трамп изгледа искреније него многи негови подржаваоци труди да поправи стање у свету, неуспела кандидаткиња Клинтотова наставља путем привржених медија, не само у Америци, да разбукутава "хладни рат" тражећи и више од уведених санкција Русији. У исто време појавила се још једна књига која говори како је брачни живот Клинтоних утицао на светску политику. Републиканац Роџер Стоун, искусни лобистички стратег, одлучио се да објави интима Беле куће док је столовао кларинетиста Бил, а више, у ствари, колико је о судбинама човечанства одлучивала у јарости "прва дама".

Хилари је бесно реаговала на

неверства супруга, није у питању само Моника Левински, помињу се и Барбара Стрејсенд и далеко млађе холивудске глумице, па секретарице које су "покривале" пред новинарима уфалчованог Била, сведоци су туча детективи и полицајци, али и политичка лица која су схватила амбиције да се шефује. Председник се још "држао" док није ухваћен у лажи, кунећи се над Библијом, да није имао никакав контакт са приправницом Левинском, а онда је Хилари спасла мужа опште бруке и преузела кормило - њен утицај био је, пишу аутори у три књиге, да се у време јубилеја оснивања НАТО изведе спектакуларно бомбардовање Србије! Томе је допринео још један Американац, представник ОЕБС на КиМ, школовани подмитљиви шпијун Вокер.

ТОРТА И ФАШИЗАМ

Тај отворени лобиста Шиптара се офирао ових дана подржавајући злочинца Харадинаја и упорно тражећи да српске територије постану, попут Македоније и дела Монтенегра заједно са Подгорицом и још севером Грчке, државна целина под управом Тиране.

Вокер, познат као плаћени подбуњивач у рушењу власти у разним земљама, грубо је фалсификовао сукоб учк терориста са српском полицијом у Рачку јануара 1999. и лажним извештајем, подупртим одушевљеним слагањем Беле куће, допринео да газде нареде команди НАТО да крене у јуриш ракетама на Србију без објаве рата и дозволе Савета безбедности.

Читава западна алијанса се дигла на ноге да бруталном одмаздом одбрани гнусну лаж и ово сад, после толико година, изгледа је прилика да се Вокер са сучиниоцима злочина приведе правди. Имунитет више није на снази, па је можда и због тога Трамп издао налог Стејт департменту да се, заоденути и даље не-

амдирљивом кабаницом, рички дипломати у низу балканских држава "саслушају" колико се и даље петљају у унутрашње ствари земаља које су им дале агреман.

Ако акција, која се може тумачити и као предизборно обећање да САД неће више бити мирођија у свакој чорби, успе на опште задовољство и у интересу мира, најзад ће бити откривено оно што се одвајкада зна - амбасадори и њихови сарадници кроје капу народима по укусу наредбодавца и лобија којима је себични новчани интерес да планетом влада вођа који је припадао фашистима у другим системима а сада такозваним глобалистима.

Један из таквог тима боравио је протекле седмице у Београду. Француз Анри Леви, философ и некад левичар, дружио се са нашим истакнутим филмацијама и приказао на некаквом фестивалу два своја "дела" и младежи објашњавао данашњицу, уз уобичајене нападе, као и увек раније, на Србију и изабрану власт.

Нека девојка из публике, уз момка са транспарентом који описује ко је, у ствари, гост са интелектуалног запада, поклопила је Левија тортом са свежим белим кремом. Ненадни перформанс је завршен избацавањем незадовољних гледалаца, а очишћени Леви је наставио у Културном центру Београда причу о недемократској Србији и торти као доказом да међу нама царује фашизам.

Једна торта није баш нанела велико зло. А фашизам јесте кад је тај исти философ из Париза жучљиво подржавао натовску алијансу да 1999. године онако бестидно и немилосрдно убијају Србију.

А та Србија је стала на своје ноге. И сусрети у Кини, на новим и економски прихватљивим основама, са најразложнијим лидерима света, признање су и подстрек за боље дане што долазе.

Душан ЧУКИЋ

Подршка Града студентима са високим просеком

СТИПЕНДИЈЕ НАЈБОЉИМ СТУДЕНТИМА

• Град Краљево стипендираће 43 студента са високим просеком • У среду потписани уговори на основу којих ће најбоље рангирани студенти са просеком оцена од 8.56 до 10.00 добити у десет месечних рата по 10 000 динара

Комисија која је формирана одлуком градоначелника није ове године имала тежак задатак јер је за доделу стипендија био пријављен мањи број студената. Наиме, у септембру прошле године донета је нова одлука о стипендирању која ограничава оне студенте који су право на студентску стипендију или кредит остварили код надлежног министарства да то право остваре и код локалне самоуправе. Ове године стипендије су добили најбоље рангирани студенти са просеком оцена од 8.56 до 10.00

-Најбоља студенткиња је Марија Бојанић која има просек 10.00 и студент је друге године медицинског факултета у Београду, а последње пласирани студент има просек од 8.56. Мислим да је јако добро што је град Краљево коначно донео одлуку да они студенти који примају Републичку стипендију истовремено не могу да примају и стипендију града Краљева. Та одлука је потпуно у складу са Законом о ученичком и студентском стандарду. На тај начин омогућили смо већем броју студената да могу имати макар једну од стипендија, а не да се догађа да најбољи студенти истовремено примају и стипендију Републике Србије и



Први на ранг листи има просек-десет

стипендију Града Краљева, а да они студенти који имају само мали нижи просек остану без икаквих средстава и питање је да ли могу да наставе студије. Очекујем да ће у будућности бити још добрих студената, још добре деце и да ће се најбољи студенти коначно враћати у Краљево и да ће овде градити своју каријеру, истакао је градоначелник Краљева др Предраг Терзић.

Председник комисије за доделу стипендија истиче да је било је укупно 84 пријаве.

-При томе смо имали 31

пријаву која је одбијена из разлога што смо провером у евиденцији Министарства просвете, науке и технолошког развоја установили да та лица већ остварују право на студентску стипендију па смо их у старту елиминисали из даљег рангирања. Било је и 5 пријава које смо одбацили зато што нису испуњавале услове из конкурса. Овај пут није било великих проблема, било је и 5 жалби које је Градско веће одбило, тако да је било лако рангирати студенте, каже председник комисије за доделу стипендија,

Милош Петровић.

Студенти кажу да је доста времена и труда уложено али се ипак исплатило јер им ова стипендија и те како значи.

-Доста сам радила и трудила се да бих успела да освојим овако нешто, тако да сам заиста захвална и значи ми

доста. Студент сам физичке хемије у Београду, доста је труда и рада потребно било уложити али исплатило се, каже студенткиња Марија Кораћ.

Стипендије ће бити исплаћене у десет једнаких месечних рата по десет хиљада динара.

А.КЕКЕРИЋ

Центар за социјални рад

ПОМОЋ НАЈСИРОМАШНИЈИМА

Само у току прошле године за помоћ у Центру за социјални рад јавило се скоро 13.000 грађана. Ако узмемо у обзир да на територији Краљева живи 130.000 становника долазимо до бројке да 10 одсто становништва користи услуге Центра за социјални рад. Током године 5.000 људи користи стално право. То је једно цело приградско насеље.

То нажалост није коначан број породица које живе на ивици егзистенције. Шта је са онима којима је због кућног васпитања и осећаја срамоте испод части да се пријаве Центру за социјални рад. Град Краљево у сарадњи са центром обезбеђује једнократну

новчану помоћ, а током прошле године обезбедио је 6.500 решења за једнократну помоћ. То није довољно, потребно је да се за социјалу издваја више новца. Материјалну помоћ користило је 1.940 породица

Када су краљевачке фабрике затвориле своја врата број социјалних случајева је нагло порастао. Краљево постаје и град парадокс и екстремних варијета. Само у Краљеву живи доста милионера. негде се помиње да их има око 90, а с друге стране морамо да слушамо и приче да је ово долина гладних где се и жваке купују на комад.

П.П.

ПОДРШКА КОМПАНИЈЕ ТЕЛЕКОМ СРБИЈА ЛОКАЛНИМ ЗАЈЕДНИЦАМА

ПОДРШКА ПРОЈЕКТИМА КОЈИ ДОПРИНОСЕ РАЗВОЈУ ЛОКАЛНИХ СРЕДИНА

Поводом 20 година пословања компаније и успешне сарадње са пословним партнерима широм земље Телеком Србија организује обилазак 20 градова са циљем да допринесе унапређењу и даљем развоју локалне привреде. У Краљеву су представници Функције за велике пословне кориснике Телекома Србија разговарали са представницима локалне самоуправе и својим пословним корисницима.

-Данас смо у Краљеву поводом великог јубилеја Телекома Србија како бисмо пружили подршку овом граду. Напорним радом и трудом нашег тима створили смо велику породицу сарадника и пословних корисника са којима свакодневно гра-



Градоначелник др Предраг Терзић и Бранко Стефановић, директор у Телекому

димо партнерске односе. Заједно са њима, бирамо и пружамо подршку пројектима који доприносе развоју локалних

средина у којима послују. Наш главни приоритет је, као и увек, задовољан корисник. Стога ћемо наставити да креирамо нове услуге и пословна решења осмишљена према потреби сваког од наших корисника, рекао је Бранко Стефановић, директор компаније Телеком Србија.

Подршка институцијама од велике важности за развој заједнице представља наставак вишегодишње успешне сарадње компаније Телеком Србија са локалном самоуправом и компанијама из овог дела Србије.

-Најпре бих честитао јубилеј нашим данашњим гостима. Компанија Телеком нам је причинила велику част посетивши нас, међу 20 градова Србије, поводом свог значајног јубилеја.

Сарадња, попут ове са нашом признатом и успешном телекомуникационом компанијом, заснована на узајамном поштовању и коректној сарадњи, резултирала је све већим бројем задовољних корисника. Наставићемо да радимо на још бољем односу, а у будућности ће грађани Краљева имати још више разлога да буду корисници још квалитетнијих и бољих услуга, изјавио је градоначелник Краљева др Предраг Терзић.

Након посете Краљеву, представници Телекома Србија одржали су презентацију услуга пословним корисницима, уз размену идеја и пословних искустава како би се подстакло даљи развој привреде у нашем граду.

Т.А.

ПРАВОСЛАВНИ ДУХОВНИ ЦЕНТАР "СВЕТИ НИКОЛАЈ ЖИЧКИ" У КРАЉЕВУ НИЈЕ САМО САКРАЛНА ИНСТИТУЦИЈА

УЗ МОЛИТВУ И УМЕТНОСТ

• За петнаестак година од оснивања у негдашњем дому Светога владике Николаја жичког (Велимировића), Духовни центар постао и културно-уметничко стециште

Иако је у видокругу, па и "на корак" од центра Краљева, Духовни центар "Свети Николај жички" посвећен Светоме владике Николају Велимировићу и смештен у његовом негдашњем дому као епископа жичког, невелик је број Краљевчана који за то и знају. Још је мање намерника који овде навраћају, мада и кратак боравак у овом светом дому усред зеленила и тишине централног градског парка представља право духовно окрепљење и одмор.

Упркос томе, настављајући своју мисију током минулих петнаестак година откако је основан, овај духовни центар посвећен имену и делу Светога владике, осим као сакрална институција српске православне духовности, све више је препознатљив и као стециште културе и уметности, те је све више и намерника.

С благословом блаженопочившег епископа жичког Стефана (Боце) овај духовни центар, заправо, основан је 2000. године



Духовни центар и даље сија пуним сјајем

пошто је држава, годину дана раније, Епархији жичкој вратила у власништво старо здање кнеза Пожешке нахије Васе Поповића подигнуто још 1831, доскора познатије као "Господар Васин конак" у коме се шест деценија налазио Народни музеј. А, управо у том здању Свети владика Николај је, као епископ жички, обитавоа од 1934, па све до хапшења и одвођења у немачки логор Дахау 1941. го-

дине.

И поред ратних страхова, "Господар Васин конак" је, срећом, остао сачуван а потом и рестауриран, те се у њему и данас, осим безмало аутентичног параклиса у којем се Свети владика молио и служио Богу, налазе још и владичанска радна соба и друге одаје тадашњег седишта Епархије жичке.

У параклису Светога владике, штавише, и сада се обављају богослужења, али не само за свештенство већ и све православне Краљевчане најмање двапут недељно (средом од 18 сати "вечерње" са акатистом, и четвртком од осам – Света литургија), а по потреби и чешће. Својој првотној сврси служи

и Владичанска радна соба, док је у једној од одаја смештен и мали музеј са аутентичним одежама, инсигнијама и другим знамењима, личним предметима, па и честицама моштију Светога владике које могу да виде посетиоци.

У овом дому смештена је још и епархијска књижара са завидним избором православне, филозофске и историографске литературе, богослужбених потрепштина и дискографских издања црквеног појања. Уз књижару је и гостопримница, а

нивача Иконографске радионице манастира Жиче, данас познати иконописац који је по свим српским земљама, па и по свету, живописао и живопише многе цркве.

По одласку Младеновића на нову дужност, пре две године, за управника Духовног центра је по благослову епископа жичког владике Јустина постављен протојереј-ставрофор Милош Васиљевић који се уз помоћ невелике групе Краљевчана стара да Дом Светога владике и даље сија пуним сјајем.

ФРЕСКЕ НОВИЈЕ ИСТОРИЈЕ

Међу канонским фрескама у Духовном центру, на самом улазу осликана је фреска на којој су сва четири "жичка свеца" – свети Сава, свети Николај, свети Арсеније и свети Симон. Надамак ње, фреска на којој су устаничке вође Карађорђе и Милош „измирени“ и, као да - заједно дижу устанак! Мало даље, Милош клечи крај Карађорђевог гроба и држи свитак на коме пише: „Не ликујте Турци! Србија је пуна Карађорђа. Праштај Боже...Опрости Војде“. У самом параклису и фреска „Свети владика



Фреска на којој су „измирени“ Карађорђе и Милош

Николај приводи Србе покајању“: Уз владика народ и многи знаменити Срби - Карађорђе, краљ Петар Први, краљ Александар, Никола Тесла, Михајло Пупин, прота Матеја, војводе Степа Степановић и Живојин Мишић, Дража Михаиловић... И, сви окренути фресци Христовог вазнесења осим Тесле који је окренут леђима јер је, бар према тумачењу идејних твораца ове фреске, „иако науке ради, Тесла извезо - самокастрацију“.

неколико просторија Духовног центра резервисано је за школе дубореза и иконописа, пратеће радионице и атељеа, организовање уметничких и других пригодних изложби, па и курсеве страних језика и информатике које бесплатно похађа већи број Краљевчана!

Уз то, на иницијативу тадашњег старешине Духовног центра протођакона Радоша Младеновића, безмало сви унутарњи зидови су живописани, а осим канонских ту се могу видети и фреске са мотивима из новије српске историје! Фреске је живописао тада још ђакон Миодраг Томић, један од ос-

У Духовном центру нема за послених, овде сви радимо драговољно јер немамо буџет, а Дом одржавамо и у њему живимо углавном од прихода књижаре - продаје књига и сакралних предмета, или евентуалних прилога. Ипак, чини се да успевамо да овај дом чувамо у мери достојној Светоме владике под чијим именом смо овде и окупљени, са скромношћу појашњава Милош Васиљевић, управник Духовног центра, иако је његов и труд свих који се уз њега старају о овом светом дому за сваку похвалу па, и - свецима за понос.

Душан Стојић

ХРАМОВНА СЛАВА

Своју храмовну и славу свег српства Светог Николаја жичког, уз "логистичку" подршку Народног музеја, 3. маја прославило је и особље Духовног центра на челу са управником Милошем Васиљевићем, и том приликом, по српском обичају, после освешћења славског колача угостили епископа жичког Јустина, учеснике Духовне академије, и - још стотинак Краљевчана.

ДАНАС НА ТРГУ СРПСКИХ РАТНИКА

МАТУРСКИ ПЛЕС ТАЧНО У ПОДНЕ

Краљевачки матуранти и ове године, по тринаести пут за редом, заплесаће кадрил. Иако у почетку није било лако „Матурски плес“ постао је традиција и нешто чему се краљевачки матуранти не само радују него и вредно вежбају. То је постао бренд код самих матураната и они једва чекају да данас у подне покажу шта су навежбали уз подршку својих најближих али и великог броја Краљевчана.

-Сваке године „Матурски плес“ је добро организова, постоји екипа људи која то зна да ради, тако да ће и у петак то свакако бити на уобичајеном нивоу. Ове године плесаће 1224 матуранта, а после кадрила биће и „Плес јоргована“ који је посвећен обележавању Дана јоргована. Цела манифестација имаће и хуманитарни део, тачније



Данас ће крај Милутина плесати 1224 матуранта

новац који се буде скупио од продаје круна намењен је девојци која је болесна. На тај начин увезали смо оно што је најважније – ту младост и ту хуманост, истако је Небојша Симовић, председник Организационог одбора.

Слика која се 19.маја шаље

из Краљева може изазвати само позитивне емоције и жељу да се посети наш град. Ова манифестација од пре две године има и хуманитарну ноту, па је тако ове године приход од продаје круна намењен за помоћ Тањи Балтић, девојци која болује од церебралне парализе.

Полицијска управа Краљево

ИСТИЧЕ РОК ЗА ЗАМЕНУ ВОЗАЧКИХ ДОЗВОЛА

• Возачи у Србији који још нису заменили старе, папирне возачке дозволе пластичним, биометријским, мораће то да ураде најкасније до 10. јуна • Новог продужења рока неће бити, па је препорука возачима да дозволе замене што пре

До маја 2014. више од 3,3 милиона возача у Србији поседовало је стару дозволу. Због тога је одлучено да се рок за замену продужи до 10. јуна ове године.

Претпоставља се да у Србији има око 300.000 људи који нису заменили своју возачку дозволу. Многи од њих више и не возе аутомобиле, али су за оне који активно возе предвиђене високе новчане казне – уколико немају нови документ, а управљају возилом.

- Рок за замену папирних возачких дозвола истиче 10. јуна и један већи број Краљевчана још увек није заменио дозволу. Због тога је примећена мало већа гужва претходних дана. Како бисмо избегли веће гужве, продужили смо радно време шалтера број 7 на коме се и подносе захтеви за замену возачке дозволе, тако да радним данима шалтер ради од 7 до 20 часова и суботом од 7 до 15 часова, каже Драга Вучетић, шеф Одсека за управне послове у ПУ Краљево.

Захтев за нову возачку дозволу може да се поднесе на два на-



Већи број Краљевчана још није заменио возачку дозволу

чина. Један је одлазак у Полицијску управу, где је потребно донети стару дозволу. Уколико лице поседује биометријска документа довољно је да попуни један образац и дозвола ће бити готова за 7 дана.

- Тај захтев може да се поднесе и електронским путем, преко портала Е-управе, што бих препоручила свим грађанима који имају интернет, јер је то један леп начин

да у ову Полицијску управу дођу само једном, онда када треба да подигну возачку дозволу. За замену дозволе, потребно је приложити стару возачку дозволу, као и важећу личну карту и прописане уплате у износу од 1576 динара. Уколико се захтев подноси електронским путем, стару возачку дозволу треба донети приликом преузимања нове, објашњава Вучетић.

Сви они који до 10. јуна не замене стару дозволу, не смеју управљати возилом. У супротном предвиђене су казне.

- Сама санкција није прописана за незамањивање дозволе, односно за пропуштање рока за замену, али са истеклом дозволом не треба управљати возилом. За управљање возилом са дозволом, чији је рок важности истекао краће од 6 месеци, предвиђена је новчана казна од 6 до 15 хиљада динара, а за управљање са возачком дозволом чији је рок важности истекао дуже од 6 месеци, прописана новчана казна је од 15 до 30 хиљада динара. Уз то наравно иду и заштитне мере забране управљања моторним возилом и изрицање казних поена, истиче Вучетић.

Једино особе које имају више од 65 година и они који имају стране дозволе, не могу да их продуже онлајн. За старије од 65 година потребно је лекарско уверење, које се вади на сваких пет година, или мање уколико надлежна лекарска комисија тако про-

цени у одређеном случају.

- Возачке дозволе се издају лицима, односно возачима који немају неко лекарско ограничење, са роком важења од 10 година, односно најдуже до 65 године старости, када је лекарски преглед обавезан. Том приликом лекарска комисија одређује рок важности возачке дозволе. Законом је прописано да ми, као Полицијска управа морамо да решимо захтев у року до 30 дана, али се ти захтеви решавају знатно брже, углавном за недељу дана, у зависности од тога када имамо курирску пошту, пошто се сами образци возачких дозвола израђују у Београду. У сваком случају ако је неке ургентно, постоји и таква процедура где се возачка дозвола може издати у изузетно кратком року уколико за то постоје оправдани разлози, каже Вучетић.

Радно време шалтера број 7 на коме се подносе захтеви за возачке дозволе је радним данима од 7 до 20 часова и суботом од 7 – 15 часова.

С. Ђировић

Савет за безбедност саобраћаја Краљево

НА МАТУРУ БЕЗ АУТОМОБИЛА

• Савет за безбедност саобраћаја Краљево у ЕСТШ „Никола Тесла“ организовао трибину посвећену младима у саобраћају под називом „На матуру без аутомобила“ • Матуранти су могли и да чују животну причу Славише који је пре 25 година постао тежак инвалид после саобраћајне несреће

Агенција и Савет за безбедност саобраћаја заједно су организовали трибину за краљевачке матуранте под називом „На матуру без аутомобила“. Ово је трећа година да се у Краљево организује оваква акција која је усмерена ка младима у саобраћају.

- Ми имамо среће да уназад пар година сви матуранти у Краљево своје матуре прослављају у хотелу у центру града, али као што знате раније се ишло у Матарушку Бању и у Врњачку Бању, па је заиста било проблема. Све активности Савета и полиције су у току прослављања матуре појачане. Ово је наш начин да допремо до матураната како не би долазили на матуру аутомобилом и својеврсна порука родитељима, рекао је Ненад Марковић, председник Скупштине града Краљева.

Најупечатљивији утисак ове



Матуранти са пажњом слушају Славишину животну причу

трибине и оно што ће млади који су присуствовали предавању сигурно памтити сваки пут када седну за волан јесте животна прича Славише који је као осамнаестогодишњак приликом брзе вожње у једном тренутку

непажње остао тежак инвалид за цео живот.

-Трудимо се да приче буду јаче и оне причају оно шта смо ми погрешно учинили и са каквим последицама смо се сусрели након наше саобраћајне незгоде.

Ове наше приче имају и мотивациони карактер и показују да и поред недаћа које су нас нашле настављамо даље живот пуним плућима. Из моје приче матуранти могу јасно увидети са каквим се последицама могу сусрести уколико се не поштују саобраћајни прописи, рекао је Срниша Савић, координатор пројекта „Још увек возим“.

Ученици ЕСТШ „Никола Тесла“ за ову прилику су уз помоћ ученика Уметничке школе представили како изгледају ране задобијене у саобраћајној несрећи. Сликари су реално представили ране задобијене у саобраћајним незгодама. Акција усмерена ка младима у саобраћају даје резултате, па је сваке године све мање младих који изгубе живот у несрећама.

-Идеја наше кампање и активности јесте да млади заиста тог дана не иду аутомобилом на

матуру, јер је то време када је повећано узбуђење, када су опуштенији и када дођу у контакт са алкохолом. Млади су веома угрожена категорија у саобраћају. На срећу број младих који изгубе животе из године у годину је све мањи. Ми смо 2001. године изгубили 290 младих људи у саобраћајним незгодама, а у 2015. години та бројка је износила 117, тако да мислим да акције дају резултате и да допиремо до младих, рекао је Душко Пешић, из Агенције за безбедност саобраћаја.

Ученици ЕСТШ „Никола Тесла“ на једном зиду цртају мурал посвећен безбедности у саобраћају и апелују на своје вршњаке да је боље стићи пет минута касније него 50 година раније. Паркирајте аутомобил и уживајте у својој матурској вечери.

П.П.

Библиотека у Студеници

БОГАТ КЊИЖНИ ФОНД НЕЋЕ ИМАТИ КО ДА ЧИТА

• Библиотека у Студеници основана је 1982. године и у свом фонду има око 5.000 хиљада књига • Драгослав Дугалић, обновио књижни фонд са 160 нових наслова • Студеница, нажалост, као и многа брдско-планинска села у Србији губи битку са исељавањем, па у овом селу сада има свега око 1.000 становника

Библиотека у Студеници, која се налази у загрљају манастира Студеница основана је као иступено одељење библиотеке у Ушћу. Занимљива је прича како је уопште библиотека и основана у та комунистичка времена у овом светом месту. После Другог светског рата комунисти су манастирима одузели сву имовину. Тако је било и са објектима манастира Студеница, а манастиру су оставили само светиње које су опасане ѕидом. Пошто је том имовином располагала тадашња општина Краљево, они су смислили да у једном од објеката направе апартмане где би се локални функционери одмарали на чистом студеничком ваздуху, са велелепним манастиром који су посматрали само као грађевину, без религијског осећаја припадности православној светосавској религији. Тако је време било. Безбож-



Књига у библиотеци све више, младих све мање

ничко. Међутим, план није остварен захваљујући највише тадашњем председнику месне заједнице. Он је на овом месту службовао 27 година.

-Скупштина општине Краљево требала је да обнови једну зграду која је претила да се уруши. оп-

штина је требала да да предлог за шта ће да користи зграду. Тада је Зарија Мартиновић био председник општине Краљево и они су дали идеју да у приземљу буде сала за венчање и месна канцеларија, а да на спрату зграде буде изграђен

апартман за раднике општине. Месна заједница је тада написала захтев и тражила да уместо апартмана ту буде библиотека пошто у околним месним заједницама које гравитирају Студеници није било ни једне књиге. Ту зграду су онда пренели на коришћење месној заједници и од тада 4. јула 1982. године овде је отворена библиотека, рекао је Радисав Дугалић, дугогодишњи председник Месне заједнице Студеница.

Прође време комунизма. Неко се помирио са том чињеницом, неко неће никада, али по оној старој „све се враћа све се плаћа“ вратише полако отете објекте манастиру. Студеничка библиотека и данас ради, а користе манастирску зграду и за то плаћају 12.000 динара месечно. Библиотека је увећавала свој фонд из године у годину. Сада је Драгослав Дугалић решио да библиотеци у свом родном селу поклони 160 наслова, па је књижни фонд сада прешао 5.000 књига.

-Ја сам потекао из Студенице и ако сам нешто остварио остварио сам захваљујући мом родном селу. Прву књигу коју сам прочитао дао ми је мој учитељ у Студеници и то је била Српска трилогија. Из тог времена стекао сам навику да стално читам. Покушавао да дам допринос овом крају. Срећина која не води рачуна о култури не може да рачуна на напредак, рекао је Драгослав Дугалић, донатор књига.

Хоће ли имати ко да чита књиге. Како је кренуло тешко. Студеница има око 1.000 становника, а ОШ „Стефан Немања“ похађа 96 ученика. Ове школске године уписан је само један ђак првак. Тешко се живи на селу. Лакше је у граду, па село због мањка могућности напуштају редом. Остали су они који живе од тешког рада, а да ли ће млади видети своју перспективу у свом родном селу умногоме зависи и од подршке државе српским селима.

П.П.

Изложба у Замку културе

ПОРУКЕ ГОРЊЕ МЕЗИЈЕ

У оквиру манифестације „Музеји Србије 10 дана од 10 до 10“ која се ове године реализује у деведесетак српских музеја са темом „Музеј у гостима“, у Замку културе у Врњачкој Бањи отворена археолошка изложба „Поруке Горње Мезије“, Завичајног музеја из Јагодине. Публици је представљен избор од 584 бронзана, коштана и керамичка предмета из Античке збирке овог музеја, обogaћен фотографијама и цртежима.

Мезија је припадала трачком племену Меза, које је живело на делу територије данашње Србије, на доњем Дунаву. О Мезима се мало зна пре 29. п. н. е. када их је први пут поразио римски заповедник Марко Лициније Крас. Није познато, када је тачно Мезија организована као римска провинција; али је познато да је први царски легат за кога се зна у овој провинцији био је Аул Цецина, а вест се односи на 6. годину; али, није искључено да је Мезија била основана и неку годину раније. Организација провинције у дефинитивном облику припада времену цара Тиберија (14-37). Од тада, је Мезија обухватала готово читаву територију данашње централне Србије и даље се простирала дуж читавог доњег Дунава на територији данашње Бугарске, све до ушћа у Црно море, а јужна граница је ишла до планине Хемус, данашњи Балкан. Од времена цара Домицијана (81-96) Мезија је подељена на Горњу и Доњу. Дакле, римска провинција Горња Мезија или Moesia Superior, настала је вероватно 85. или 86. године поделом раније успостављене провинције



Радован Петровић и Јелена Боровић-Димић на свечаном отварању

Мезије и била је војна, гранична провинција римског царства. Граница између Горње и Доње Мезије ишла је реком Цебрус, данашња-Чибрица, на територији данашње Бугарске. Границе Горње Мезије обухватале су територију данашње Србије без Војводине и без већег дела Косова и Метохије, један мањи део северозападне Бугарске, као и северну Македонију. Западна граница Мезије је ишла источно од Дрине, тако да је Чачак био у провинцији Далмацији.

Отварајући изложбу аутор Радован Петровић је нагласио да је „материјална култура једног народа одраз његове духовне културе и потребе душе да дође до хармоније свих васељенских енергија у њему“.

-Материјал у Античкој збирци нашег музеја потиче са археолошких ископавања, откупа и највећим делом поклона Томице Стефановића из Рашевике код Параћина и Гордана Јовановића из Међуреча код Јагодине. Тај материјал најбоље

приказује душу, потребе и страхове народа са територије Горње Мезије. Радећи на конзервацији и стручној обради постојећег материјала, наметнуто се закључак о великој жељи за лепотом истог и потребом за заштитом у културним представама и симболима на њима. Душом су осећали да је уметност једна од највиших фреквенција, а преко култа и симбола покушавали су да дођу у додир са Творцем и добију његову заштиту. Времена су била несигурна, стално се ратовало, прво похлепа и освајања, потом одбрана освојеног. Све је то доносило велику несигурност и страх за опстанак становника Горње Мезије. Ова изложба је прилика да нас подсети на заборављени део нас, на нашу суштину и наше Биће. Можда лепота приказаног материјала и његове енергије помогну некоме да крене у усклађивање васељенских енергија у себи, истакао је Петровић.

Јелена Боровић – Димић

Замак културе у Врњачкој Бањи

СОЛИСТИЧКИ КОНЦЕРТ МАРИЈАНЕ ДАВИНИЋ



Јована Додић и Маријана Давинић

У Замку културе у Врњачкој Бањи, у оквиру пратећег програма националне манифестације Музеји Србије од 10 дана 10 до 10, одржан је солистички концерт на коме је наступила Маријана Давинић сопран, уз клавирску сарадњу пијанисткиње Јоване Додић. На програму су биле арије из дела: Вивалдија, Хендла, Моцарта, Менделсона, Шуберта, Чајковског и других.

Маријана Давинић је стекла основно и средње музичко образовање у музичкој школи у Нишу, у класи проф. Гордане Милошевић, а соло певање је започела на Факултету уметности у Нишу, код проф. Виолете Панчетовић Радаковић, а наставила у класи проф. Катарине Симоновић Иванковић, код које је завршила и мастер студије. Добитница је многих домаћих и међународних такмичења из соло певања, камерне музике и клавира.

Јована Додић је рођена у Лесковцу 1993. године, где је и завршила нижу и средњу музичку школу "Станислав Бинички". Од малена је била учесник и освајач награда на бројним такмичењима. Основне студије је започела у класи проф. Александре Трајковић на Факултету уметности у Приштини са привременим седиштем у Косовској Митровици, док је остатак студија похађала на Факултету уметности у Нишу у класи проф. Христине Вуковић и проф. Драгослава Аћиминовића. Четвороструки је добитник награде Фонда за младе таленте града Лесковца и двоструки стипендиста Фонда за младе таленте Републике Србије -Доситеј. Тренутно је на мастер студијама на Факултету уметности у Нишу у класи проф. Драгослава Аћиминовића.

Јелена Боровић-Димић

Жички благовесник

ЗБОГ НИКОЛЕ ЗАМРЗЕО ЈЕ И СВЕТОГ НИКОЛУ

Ограничени смо. Безграничан је само Бог. Он никоме не дугује ништа за своје постојање пошто једноставно постоји; нико Га није створио. Из тога извири и Његова апсолутна слобода, чак и то да постоји потпуно слободно и да све што чини – чини слободно без било каквог ограничења. Наша ограниченост и омеђеност и несавршеност последица је чињенице да смо створени, да неком другом имамо захвалити што смо овде. С друге стране нисмо ни робот лишени сопственог расуђивања и одређивања како свог живота тако и утицаја на друге животе.

Једно је када смо ограничени законима створене природе, а сасвим друго је када сами себе ограничимо, а посебно је опасно ако својом ограничењем упаднемо у искушење да ограничавамо друге. Првобитну ограниченост не можемо поништити, једино је можемо надићи кроз заједницу са Богом Који је слободан од свих при-



родних законитости, јер им је Он Творац. Појам себеограничености је амбивалентан, јер можемо се ограничити у односу на добро и у односу на зло. Ограничавати друге има смисла само ако смо довољно духовно искусни да их сачувамо од опасности, али и тиме је граница уласка у простор њихове слободне изузетно танка.

Какве сад ово има везе са насловом? „Због Николе замрзео је и светог Николу“ – може се чути у нашем народу. Човек тежи за оним што му прија, а жели да буде слободан. Како сад ускладити и једно и друго? Врло тешко. Непријатност коју имамо прилику смо имали нагони нас природно да избегавамо све оно што нас подсећа или што нас до-

води до ситуације да се непријатност понови. Многобројнима који су кроз заљубљеност и разочарење искусили бол знају добро о чему је реч. Без обзира на то ипак се већина нас ожени и уда...

Један мој парохијанин има слуха и ја сам га позвао да дође у цркву и да мало пева са нама. Било би и њему боље, јер би осетио да је негде неке важан, а допринео би да богослужење буде лепше (погрешно је сматрати да певање у цркви припада само свештеницима; свако од нас ко има дара за то могао би да дође у своју цркву и да се ту оствари певајући Богу). Међутим, тај момак ми је рекао да је у једном великом граду дошао у сукоб са неким свештеницима и да се тада зарекао да никада више неће ући у цркву. Не улазећи детаљније у разлоге било ми је жао што се он лишио свега онога што је у цркви добро и племенито, а лишио се онога што нам је најпотребније – лична заједница са Богом која се у најпунитој мери остварује кроз Свето Причешће.

Није опасно ако нам не прија слатка кафа да пијемо горку или обрнуто. Опасно је да се лишимо Речи Божје и Вечног Живота који та Реч благовести због неке личне фрустрације или непријатности или због нашег ограниченог погледа на свет. Нарочито је опасно, ако та Реч Божја треба да дође другима преко нас, а ми по речима јеванђеља стојимо на вратима, не улазимо, а не дамо ни другима да уђу. Христос је Бог свима нама. То је истина јеванђеља. Он се открио свим народима и у Њему и кроз Њега и Његовом

љубављу и Његовом безграничношћу можемо превазићи наше међусобне ограничености које нас деле и одвајају једне од других, одвајајући нас тиме и од Њега.

Уопштавајући и генерализујући ствари и људе наше мишљење и поступање је у опасности пред истином. Ширина јеванђеља нас упућује на то да у свакој ситуацији, сваком човеку, у сваком народу видимо само оно што је добро као што пчела у ливади види само цвеће. Зар то није радио и свети Никола кога толико наш народ истиче и чију ћемо успомену на пренос моштију из Мире Ликијске у италијански Бари прославити у понедељак? На ту јеванђелску ширину упућује нас и догађај Христовог Васкрсења који се догодио ради свих нас без изузетка. Усмеравајући нашу пажњу на све оно што је добро у свету и што је добро у сваком човеку имаћемо прилику да у свему видимо Христа и могућност да Га препознамо не само као свог Бога, већ као Бога свих народа и свих људи на земљи. Да не би испало као да говоримо о неком ружичастом хришћанству, морамо рећи да ово што желимо да препоручимо у пракси није лако, али се то од нас као сведока Христове неограничене љубави и доброте очекује. Ако се хришћанима називамо, као хришћани треба и да живимо, а посебно ми који кроз свештеничку службу треба, попут Христа, први пример да дамо.

Да не би и једни и други били лишени (небеске) хране зато што нам се не свиђа пекар.

Јереј Младен Миливојевић,
парох вукушички

ПОЉОПРИВРЕДНА САВЕТОДАВНА И СТРУЧНА СЛУЖБА КРАЉЕВО

ПЕПЕЛНИЦА ПШЕНИЦЕ

Пепелница је значајна болест пшенице, нарочито за сорте које се гаје у густом склопу при интензивној агротехници. Утицај пепелнице на принос пшенице је доста велики, ране заразе утичу на смањење бокорења, док касне инфекције смањују корисну зелену лисну површину у време наливања зрна и тако утичу на смањење приноса.

У почетку развоја пепелнице напад је слабо уочљив. Симптоми се могу јавити у свим фазама развоја после ницања, на свим надземним деловима биљке. Први симптоми се појављују на лицу доњих листова биљке, и то на оним местима у пољу где је усев у густом склопу. На лишћу се јављају хлоротичне пеге у којима се брзо развија белосивкаста мицелија. У почетку је мицелија паучинаста, а касније се формирају конидије које мицелији дају брашнаст изглед. Временом мицелија мења боју и посиви. При крају вегетације мицелија мења боју, потамни и у њој се формирају тамномрке клеистотеције.

Гљива презими у облику

клеистотеција на биљним остацима, а у топлијим климатским условима мицелијом и конидијама. Примарне заразе настају аскоспорама и конидијама, које разноси ветар. У пролеће се највише формирају конидије, док се аскоспоре формирају средином лета. Обе врсте спора клијају и дају зачетак мицелије, на чијој се површини формирају конидије које врше секундарне заразе. При крају вегетације формирају се клеистотеције са аскоспорама, оне омогућавају одржавање паразита у току летњих температура. У јесен долази до ослобађања аскоспора из клеистотеција и оне остварују примарне заразе озиме пшенице.

Пшеница је најосетљивија у фази интензивног пораста. Јак напад пепелнице среће се у интензивном узгоју с густим склопом биљака, јер се у таквим условима ствара влажна микроклима. На развој болести повољно утичу: осетљива сорта, јаче прихрањивање азотом, висока влажност и ниска температура.

Пепелница се сузбија уништавањем самоникле пше-

нице заоравањем, чиме се прекида одржавање паразита од жетве до поновне сетве у јесен. Плодоред је у извесниј мери ефикасан. Потребно је избегавати јако ђубрење пшенице азотом, јер повећава њену осетљивост према пепелници. Значајно је користити отпорне сорте пшенице.

Хемијска заштита се обавља углавном за семенску пшеницу, док се меркантилна пшеница штити једанпут и то када се пшеница појави на највишем листу (заставичару). Третирање се може извршити неким од препарата на бази: Epoksikonazole tiofanat-metila: DUETT ULTRA, у дози од 0,4-0,6 l/ha, T eb uk o nazol a, tr iadimeno l a i spiroksamina: FALCONE EC-460, у дози од 0,6 l/ha, Karbendazima i ciperkondazole: ALTO COMBI 420-SC, у дози од 0,5 l/ha, Propikonazole: TILT 250-EC, у дози од 0,5 l/ha, Azoksistrobina i ciprokonazole: AMISTAR EXTRA, у дози од 0,5 l/ha, Prohloraza i tebukonazole: ZAMIR 400-EW, у дози од 0,75-1 l/ha.

Јелена Грбић,
дипл. инж. заштите биља

Извештај из породилишта од 10. до 17. маја

ДЕВОЈЧИЦЕ УБЕДЉИВО

Ратка Поповић из Краљева родила је девојчицу; Сања Пековић из Краљева родила је девојчицу; Марина Ђорђевић из Лајеваца родила је девојчицу; Невена Дебељак из Краљева родила је дечака; Ана Бошковић из Краљева родила је дечака; Марина Павловић из Краљева родила је девојчицу; Ана Петковић из Врњачке Бање родила је девојчицу;

Марија Поповић – Тасић из Краљева родила је девојчицу; Ана Петрушић – Премовић из Краљева родила је девојчицу;

Емина Јовановић из Краљева родила је девојчицу; Тања Вујовић из Студенице родила је девојчицу; Драгана Чорбић из Краљева родила је дечака;

Бојана Цветковић из Трстеника родила је дечака; Слађана Лекић из Рашке родила је девојчицу; Силвија Павловић из Краљева родила је дечака; Мира Јанковић из Краљева родила је девојчицу; Јелена Трајковић из Заклопаче родила је дечака и Јелена Трифуновић из Милочаја родила је девојчицу.

Бициклизам**СВЕТСКИ ПОДИЈУМ ЗА
ЈЕЛЕНУ ЕРИЋ**

Јелена Ерић на подијуму у Кини

Краљевачка бициклисткиња, 21-годишња Јелена Ерић после добрих издања на тркама у Белгији у дресу БТЦ Сити клуба из Љубљане, наставља да ниже модличне резултате и у далекој Кини. Као члан словеначког тима наступила је у етапној трци у Жушану и домогла се подијума. У другој етапи

ове трке Ериће је била трећа (заостатак 48 секунди) иза победнице Шарлот Бекер из Немачке и другопласиране Русиње Анастасије Јаковенко.

-После четвртог места на трци око острва Жушан, сада сам се домогла и постоља и петог места у генералном пласману.

Одспринтала сам групу, а испред мене је дошла само Немица Бекер и Русиња Јаковенко. На овим тркама светског ПРО Тура циља је освојити што више бодова, ухватити неки подијум, јер је конкуренција изузетна – наглашава Јелена Ерић.

МЕТАЛАЦ У БУГАРСКОЈ

Кружном трком у Сунчевом Брегу завршена је велика међународна бицикличка трка у Бугарској на којој се појавила и екипа карљевачког Металца. Немања Стојановић је заузео одлично шесто место иза Бугарина Папанова и Румуна Алексина. Остали такмичари БК Металац нису завршили трку.

На трци у Бугарској учествовали су сви најбољи домаћи возачи, као и репрезентативци из Турске, Румуније, Молдавије, Македоније и тим из Словачке Саган Академије.

А.Д.

Културни центар Рибница**МИНИ ГИТАРИЈАДА
„ЕЛЕКТРОНИКА“**

• У суботу 27. маја на Тргу српских ратника у Краљеву **љено је конференцији за медије Културног Електричног оргазма планиран је у 22**

У сарадњи са најстаријом гитаријадом у нашој земљи, Зајечарском гитаријадом, Културни центар Рибница организује мини гитаријаду у Краљеву у суботу 27. маја на Тргу српских ратника. Ове године на 51. Зајечарској гитаријади наступиће победници мини гитаријада које ће, поред Краљева, бити организоване у више градова.

- Ове приче са Зајечарском гитаријадом смо се прихватили због тога што смо сматрали да је јако важно да се град Краљево укључи, јер на тај начин пружамо шансу младим и неафирмисаним бендовима, не само из Краљева, него и из околних градова и места. Да се дакле промовише стари, добри

рокенрол и да се младим људима пружи шанса да представе и такву врсту свог ангажмана, при том наравно увек се држећи принципа да програми које припрема, организује и реализује Културни центар „Рибница“ не буду део програма који се може назвати кичем и шундом, истакла је **Елизабета Тодоровић**, директорка Културног центра „Рибница“ Краљево.

Конкурс за учешће на 51. Гитаријади у Зајечару је отворен до 20. маја, а право учешћа имају демо бендови који немају објављено комерцијално издање. Пријаве се подносе искључиво електронским путем – попуњавањем обрасца на званичном сајту Гитаријаде www.гитаријада.орг.

ОЛИМПИЈСКИ БОКС**БРОНЗАНИ КОБАЦ**

Кобац у рингу-Урош Чингелић

Крагујевац је протеклог викенда био домаћин појединачног првенства Србије у олимпијском боксу. У изузетној конкуренцији наступио је и млади Краљевчанин Урош Чингелић (школарци, категорија до 44,5 кг). У дресу БК Трстеник, популарни Кобац је стигао до полуфинала где је поражен од Београђанина Јакупа Леонарда одлуком судија 2-1. Ова борба је проглашена за најбољу на првенству, али остаје опор утисак да је судијска одлука срамна.

-Наша очекивања пред ово првенство су била да освојимо златну медаљу, али спречени смо у томе. Ривал је био одличан, момак је у лиги, до овог

меча са Урошем, све побеђивао прекидом. Ипак, у овом мечу Урош је имао више чистих удараца, био бољи, све време доминирао и одлука судија је благо речено све изненадила. Разочаран сам у стање у нашем олимпијском боксу, не чуди што годинама тонемо све ниже, а некада смо освајали медаље на Олимпијадама – каже Зоран Чингелић тренер младог краљевачког боксера и кик боксера.

Урош Чингелић ће наставити такмичење у боксерској лиги, а у јуну у Нишу је на програму државни шампионат у кик боксу, дисциплина лоу кик. Потом следи и одлазак на Првенство Немачке у кик боксу.

А.Д.

У ОШ „Вук Караџић“ реализована едукативна радионица компаније Волво**ЗА ВЕЋУ БЕЗБЕДНОСТ ДЕЦЕ У САОБРАЋАЈУ**

Поводом едукативне радионице коју под називом „Стани, погледај, махни“ (Stop, Look, Wave) реализује компанија Волво у сарадњи са Секретаријатом за безбедност, представници шведске компаније посетили су протекле недеље Основну школу „Вук Караџић“. Нажалост, статистички подаци кажу да у многим саобраћајним незгодама, учествују управо камиони или аутобуси.

-Кроз ову кампању ми покушавамо децу да едукујемо и покажемо им шта је то на шта треба да обрате пажњу у саобраћају, да им скренемо пажњу како да се понашају када су активни учесници саобраћаја. Камioni, нажалост, доста учествују у саобраћајним несрећама, а ми се трудимо да на овај начин, едукацијом самих ђака, утичемо на то. Наша компанија Волво, конкретно Волво камиони, имају доста система, па се ми трудимо и да унапредимо саме камионе, како би и на тај начин помогли да се што више умањи број несрећа

проузрокованих камионима или аутобусима, рекла је приликом посете ОШ „Вук Караџић“ Тијана Савић, маркетинг ПР компаније Волво Тракс у Србији.

Према подацима Светске здравствене организације, сваке године широм света у саобраћајним незгодама погине више од 260.000 особа млађих од 19 година, што је страшно и поражавајући податак. Зато је првобитни и најважнији циљ ове кампање да упозна децу широм света управо о опасностима са којима се свакодневно суочавају у саобраћају. Наш Савет за безбедност саобраћаја дао је апсолутну подршку овој кампањи.

-Ретке су компаније, које су свој друштвено одговорни рад усмериле ка безбедности у саобраћају. Зато смо посебно захвални ком-



Едукативна радионица „Стани, погледај, махни“

панији Волво, јер су деца из ове основне школе имала прилику да чују важне ствари. Једна од битних ствари која мора да се зна је видљивост, односно колико је мртви угао камиона опасан за децу, али и за бициклисте и мотоциклисте. Многи не воде рачуна о томе, а деца која су учесници акције и презентације Волво компаније, овога пута из Основне школе „Вук Караџић“, имали су срећу да та знања прихвате и да им то

остане у сећању, и цео живот, **Ненад Марковић** Савет за безбедност саобраћаја града Краљева. Иначе, компанија Волво предузела је кораке како би поправе обесхрабрила децу, па је у Краљеву лансирана ова кампања са светском нивоу. Још увек спроводимо новим школама Србије.

ГИТАРИЈАДА И КОНЦЕРТ „ЕЛЕКТРИЧНОГ ОРГАЗМА“

Тројичка одржаће се мини гитаријада и концерт групе „Електрични оргазам“, најважнијег центра Рибница • Наступ демо бендова почиње од 19 часова, а концерт од 22 часа.



Елизабета Тодоровић и Бојан Петровић на конференцији за новинаре

бенда са контактима, кратку биографију и фотографију бенда. Бендови су у обавези да у пријави посебно означе композицију која ће бити објављена на Јуутубе каналу Гитаријаде. Што се тиче бендова који ће наступити у Краљево, ми ћемо тек добити списак демо - бендова, јер је све централизовано и иде преко званичног организатора – Зајечарске гитаријаде. Списак ћемо објавити накнадно, на нашем сајту и на друштвеним мрежама, тако да ће публика благовремено бити обавештена и о томе – објашњава **Бојан Петровић** уредник Музичке редакције у КЦ „Рибница“.

Мини гитаријада у Краљево почиње 27. маја од 19 часова, а

од 22 часа планиран је концерт Електричног оргазма.

- Ја се надам да ће нас заобићи киша и да ћемо имати лепо време. Позивам све Краљевчане да дођу и уживају у једном добром рокенрол дану. Дакле, субота 27. мај, Трг српских ратника. У 19 часова почињемо, па кад завршимо, каже **Петровић**.

О победнику Мини гитаријаде у Краљево одлучиваће жири у саставу Александра Павловић, музички уредник у Студентском културном центру Крагујевац, Владимир Крунић фронтмен панк – рок групе „Крсташи“ и учесник прошлогodiшње Зајечарске гитаријаде и Владислав Јурић, рок музичар.

С. Ћировић

ВАЖНИ БРОЈЕВИ ТЕЛЕФОНА

МУП	192
Ватрогасци	193
Хитна помоћ	194
Телефонске сметње	19771
Телеграми и међ. разговори	1961
Информације	11811
Служба буђења	19811
Војна хитна помоћ	1976
СОС телефон	355 607
АМС	1987
ПУКраљево	364 000
Саобраћајна полиција	364 014
Општина Краљево	306 000
Правна помоћ	306 048
Железничка станица	313 555
Аутобуска станица	313 444
Електродистрибуција - диспечер	322 892
Водовод - диспечер	307 155
Топлана - диспечер	314 888
Чистоћа - диспечер	362 202
Болница	301 988
Дом здравља „Рибница“	372 070
Дом здравља „Женева“	323 797
Дечја поликлиника	301 729
Музеј	315 350
Народна библиотека	321 377
Краљевачко позориште	311 322
Туристичка организација Краљева	316 000
Биоскоп „Кварт“	311 571
Црвени крст	316 650
Ветеринарска станица	324 295
Историјски архив Краљево	317-560

АЈУ



ја се надам
истакао је
ћ, председ
безбедности
и Краљево.
анија Волво
нкретне ко
окушали да
брујућу ста
2015.године
ампања и то
оу, а која се
оди по ос
ма широм

Т.А.

АСА LUKAS

VELIKI SOLISTIČKI KONCERT

19. MAJ, 20 h

Nova hala sportova, KRALJEVO

BESPLATAN ULAZ

ORGANIZATOR:

GRAD KRALJEVO



MEDIJSKI POKROVITELJ:

RADIO TELEVIZIJA KRALJEVO I IBARСКЕ НОВОСТИ



Дана 23. маја 2017. године навршава се десет година
туге и бола како је у вечност отишао наш вољени

Андрија Радовановић



С љубављу коју смрт не прекида
и тугом коју време не лечи,
чувамо те од заборава.
Поносни што смо те имали,
а неутешни што смо те изгубили.

Твоји најмилији

Обавештавамо родбину и пријатеље да ћемо
нашем драгом



Томиславу Старчевићу

у суботу 27.5.2017. у 13.00 сати
на Новом гробљу у Краљеву
давати полугодишњи помен.

Породица Старчевић

**ЧИТУЉЕ И ОГЛАСЕ
ПРИМАМО ДО ЧЕТВРТКА
У 10 САТИ
У КАНЦЕЛАРИЈИ КОЈА СЕ
НАЛАЗИ У УЛИЦИ
ЦАРА ЛАЗАРА 44 НА ДРУГОМ
СПРАТУ (ПРЕКО ПУТА
ПОШТЕ)
ТЕЛЕФОН- 321-505
И У МАРКЕТИНГ АГЕНЦИЈИ
„ГОРАН“
МИЛОША ВЕЛИКОГ 14/1
У ПАСАЖУ ПРЕКО ПУТА
РОБНЕ КУЋЕ
ТЕЛЕФОН- 321-454**

Ценовник огласног простора у листу „Ибарске новости“ (цене су са ПДВ-ом)

Новине „Ибарске новости“ један примерак	50.00 дин.
Огласни простор (насловна страна - 1 стубац 5 x 2 цм) величина визит карте	2,400.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/16 стране (40x29,5 мм)	1,512.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/8 стране (80x59 мм)	2,617.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/4 стране (160x118 мм)	4,440.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/2 стране (160x236 мм)	6,877.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/1 стране (320x236 мм)	13,753.00 дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/16 стране (40x29,5 мм)	1,512.00 дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/8 стране (80x59 мм)	2,617.00 дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/4 стране (160x118 мм)	4,440.00 дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/2 стране (160x236 мм)	6,877.00 дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/1 стране (320x236 мм)	13,753.00 дин.
Огласни простор (колор - унутрашња страна) 1/4 стране (160x118 мм)	5,760.00 дин.
Огласни простор (колор - унутрашња страна) 1/2 стране (160x236 мм)	14,160.00 дин.
Огласни простор (колор - унутрашња страна) 1/1 стране (320x236 мм)	23,880.00 дин.
Колор - задња страна 1/4 стране (160x118 мм)	7,056.00 дин.
Колор - задња страна 1/2 стране (160x236 мм)	18,000.00 дин.
Колор - задња страна 1/1 стране (320x236 мм)	28,800.00 дин.
Инсертације (рекламни лист у новинама) - до 1 г	4.00 дин.
Инсертације (рекламни лист у новинама)- више од 1 г	7.00 дин.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД КРАЉЕВО - ГРАДСКА УПРАВА
ОДЕЉЕЊЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ
ОДСЕК ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ
БРОЈ: VIII 501-72/17
ДАТУМ: 17.05.2017.ГОДИНЕ
К Р А Љ Е В О

На основу Закона о процени утицаја на животну средину, члана 10. став 1. а у вези члана 29. став 1. и 3. („Сл.гласник РС“, бр.135/04 и 36/09) Одсек за заштиту животне средине

О Б А В Е Ш Т А В А

Јавност и заинтересоване органе и организације да је овај орган донео Решење да је није потребна процена утицаја на животну средину ПРОЈЕКТА Изградње индустријског објекта за дестилацију, пречишћавање и мешање пића, у Ратини, на к.п. 1091/238 К.О. Ратина, носиоца пројекта Дестилација, пречишћавање и мешање пића, Ненад Крстић пр, Скендербегова 53, Београд.

Анализом захтева носиоца пројекта и података о предметној локацији, карактеристикама и могућим утицајима на животну средину, утврђено је да пројекат налаза на Листи II – Пројекти за које се може захтевати процена утицаја на животни средину Уредбе о утврђивању Листе пројеката за које је обавезна процена утицаја и Листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“, бр. 114/08), али је увидом у документацију и изласком на терен, утврђено да неће бити прекорачења изнад граничних вредности.

Имајући у виду наведено, Одсек за заштиту животне средине, на основу спроведеног поступка и разматрања захтева носиоца пројекта утврдио да није потребна израда студије о процени утицаја на животну средину, а Решењем наложио носиоцу пројекта обавезну примену мера у циљу спречавања настанка негативних ефеката у животној средини.

Заинтересована јавност може изјавити жалбу против овог решења у року од 15 дана од дана објављивања, Министарству пољопривреде и заштите животне средине, преко првостепеног органа.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД КРАЉЕВО - ГРАДСКА УПРАВА
ОДЕЉЕЊЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ
ОДСЕК ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ
БРОЈ: VIII 501- 78/17
ДАТУМ: 16.05.2017.ГОДИНЕ
К Р А Љ Е В О

На основу, члана 10. став 1., а у вези с чланом 29., став 1. и 3. Закона о процени утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“, број 135/04 и 36/09), Одељење за инспекцијске послове - Одсек за заштиту животне средине Градске управе града Краљева,

О Б А В Е Ш Т А В А

Јавност и заинтересоване органе и организације да је овом органу поднет захтев за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину, Пројекта – радио базне станице за мобилну телефонију „КГ3304-03-КВ Брезна“ ВИП Мобиле д.о.о. на КП бр.814 КО Брезна, Краљево, носиоца пројекта ВИП Мобиле д.о.о. Београд.

Увид у документацију и захтев носиоца пројекта, може се извршити у просторијама надлежног органа - Одсека за заштиту животне средине у Краљеву, Трг Јована Сарића бр.1, канцеларија бр.417, почев од 19.05.2017. године у времену од 11,00 до 15,00 сати.

Молимо вас да у року од 10 дана од дана оглашавања доставите мишљење о захтеву за одлучивање о потреби процене утицаја предметног пројекта на животну средину овом надлежном органу.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД КРАЉЕВО - ГРАДСКА УПРАВА
Одељење за инспекцијске послове
Одсек за заштиту животне средине
Број: VIII 501- 80/17
ДАТУМ: 16.05.2017.ГОДИНЕ
К Р А Љ Е В О

На основу, члана 10. став 1., а у вези с чланом 29., став 1. и 3. Закона о процени утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“, број 135/04 и 36/09), Одељење за инспекцијске послове- Одсек за заштиту животне средине Градске управе града Краљева

О Б А В Е Ш Т А В А

Јавност и заинтересоване органе и организације да је овом органу поднет захтев за одлучивање о потреби процене утицаја на животну средину, Пројекта – постројење за складиштење и третман неопасног отпада на к.п. број: 1557 КО Јарчујак, ул.7.Секретара Скоја 26, Јарчујак, носиоца пројекта ПП Трговинска радња „КВ МЕТАЛ“ Краљево, Браће Пирић 134 Ж, Краљево.

Увид у документацију и захтев носиоца пројекта, може се извршити у просторијама надлежног органа - Одсека за заштиту животне средине у Краљеву, Трг Јована Сарића бр.1, канцеларија бр.417, почев од 19.05.2017. године у времену од 11,00 до 15,00 сати.

Молимо вас да у року од 10 дана од дана оглашавања доставите мишљење о захтеву за одлучивање о потреби процене утицаја предметног пројекта на животну средину овом надлежном органу.

На основу члана 9. став 2. Одлуке о давању у закуп пословног простора ("Сл. лист града Краљево", бр. 9/2014),

Комисија за давање у закуп пословног простора образована решењем Градског већа града Краљево број 011-50/2017-I од 03.03.2017. године, расписује

ЈАВНИ ОГЛАС

за давање у закуп пословног простора путем прикупљања писмених понуда

Град Краљево даје у закуп пословни простор, који је у јавној својини града Краљево, путем прикупљања писмених понуда.

Пословни простор који се даје у закуп је тзв. "Задужбина", Хајдук Вељкова бр. 49 у Краљевоу, на катастарској парцели број 1086/1 КО Краљево, чијом ће се реконструкцијом и санацијом према пројектној документацији добити простор развијене површине:

- Локал "1" (постојећи) 151,02 м²
- Локал "2" 60,71 м²
- Подрум 72,35 м²

са могућношћу спајања два локала у један.

Обавеза закупца је да изведе радове на реконструкцији постојећег објекта према пројекту и условима Завода за заштиту споменика културе Краљево, а по процењеној вредности судског вештака грађевинске струке од 72.000,00 евра у динарској противвредности, у року до годину дана од дана закључивања Уговора о закупу.

Предметни пословни простор се даје у закуп на одређено време, на период од 10 (десет) година.

Понуде се подnose Комисији за давање у закуп пословног простора непосредно у канцеларији број 9 Одељења за управљање имовином и информационе технологије Градске управе града Краљево, Трг Јована Сарића 1.

Понуда се доставља у запечаћеној коверти са назнаком "Оглас за закуп пословног простора тзв. Задужбине - НЕ ОТВАРАТИ".

На полеђини коверте видљиво назначити назив, адресу и контакт телефон подносиоца понуде.

Понуда је непотпуна ако не садржи све што је прописано, ако нису приложене све исправе како је предвиђено у огласу или су подаци дати супротно објављеним условима.

По истеку рока за прикупљање писмених понуда, не могу се подносити нове понуде, нити мењати и допуњавати понуде послате у року.

Почетни износ месечне закупнине је 1200,00 евра у динарској противвредности, по средњем курсу Народне Банке Србије, без ПДВ-а.

Закупац остварује право на умањење закупнине у висини од 50% од понуђене месечне закупнине за период који одговара висини уложених средстава, без могућности признавања својинских права на пословном простору по основу улагања средстава.

Обавеза плаћања ПДВ по основу закупнине пада на терет закупца.

Право учешћа по овом основу имају сва правна и физичка лица.

Критеријум за оцењивање понуда је највиша понуђена закупнина.

Износ депозита одређује се у висини од 5% од понуђеног месечног закупа и исти ће се уплатити на рачун јавних прихода број 840-745141843-30 – остали приходи у корист нивоа градова, по моделу број 97 са позивом на број 45050.

Учесници у поступку који нису изабрани као најповољнији понуђачи имају право на повраћај положеног депозита.

Понуда која се доставља мора обавезно да садржи:

- доказ о уплати депозита,
- износ закупнине која се нуди,
- изјава банке да ће при закључењу уговора обезбедити бакнарску гаранцију у висини једногодишње закупнине из понуде,
- изјава подносиоца да ће извести радове на реконструкцији постојећег објекта према пројекту који је израдио Завод за заштиту споменика културе Краљево, најкасније у року до годину дана од дана закључивања Уговора о закупу,
- изјава да ће обезбедити гаранцију за добро обављен посао,
- фотокопија личне карте (за физичка лица),
- копија решења о упису у Регистар привредних субјеката, као и пуномоћје лица које заступа подносиоца понуде.

Подносиоци за неблагоприятне или непотпуне понуде не могу учествовати у поступку прикупљања писмених понуда.

Поступак прикупљања понуда за давање у закуп назначеног пословног простора у јавној својини града Краљево спровешће Комисија за давање у закуп пословног простора.

Поступак прикупљања писмених понуда спровешће се ако се пријави најмање један учесник.

Избор најповољнијег понуђача извршиће се применом критеријума висине понуђене закупнине.

Уколико у поступку два или више понуђача понуде исти износ закупнине, Комисија задржава право да изврши избор најповољнијег понуђача.

По окончању поступка прикупљања писмених понуда, уговор о закупу пословног простора се закључује са учесником огласа са утврђеном најповољнијом писменом понудом, о чему одлучује Градско веће града Краљево.

Рок за подношење пријава је 30 дана од дана објављивања у недељном листу "Ибарске новости".

Јавни оглас је објављен и на интернет сајту града Краљево – www.kraljevo.org.

Отварање приспелих понуда обавиће се комисијски дана 21.06.2017. године у 12:00 часова, у канцеларији 225 Градске управе града Краљево.

За све услове који нису предвиђени овим огласом примењиваће се Уредба о условима прибављања и отуђења непокретности непосредном погодбом, давања у закуп ствари у јавној својини и поступцима јавног надметања и прикупљања писмених понуда („Сл. гласник РС", бр. 24/2012, 48/2015, 99/2015 и 42/2017) односно Одлука о давању у закуп пословног простора ("Сл. лист града Краљево", бр. 9/2014).

Сва додатна објашњења у вези јавног огласа заинтересована лица могу добити у канцеларији број 9 Градске управе града Краљево, Трг Јована Сарића 1, или на телефон Одељења за управљања имовином и информационе технологије Градске управе града Краљево број 306-212.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД КРАЉЕВО – ГРАДСКА УПРАВА
Одељење за инспекцијске послове
Одсек за заштиту животне средине
Број: X 501-69/17
Дана: 17.05.2017. године
КРАЉЕВО

На основу Закона о процени утицаја на животну средину, члана 10. став 1. а у вези члана 29. став 1. и 3. („Сл. гласник РС“, бр.135/04 и 36/09) Одсек за заштиту животне средине

ОБАВЕШТАВА

Јавност и заинтересоване органе и организације да је овај орган донео Решење да је потребна процена утицаја на животну средину Пројекта – Реконструкција и проширење Базне станице „Краљево 16“ на посљивном објекту у Војводи Мишића 17, Краљево на к.п. 2623/2 КО Краљево, носиоца пројекта „Telenor“ д.о.о., Омладинских бригада 90, из Краљева, којим је одређен обим и садржај Студије о процени утицаја на животну средину узимајући у обзир специфичност објекта на наведеној локацији.

Анализом захтева носиоца пројекта и података о предметној локацији, карактеристикама и могућим утицајима на животну средину, утврђено је да пројекат налази на Листи II – Пројекти за које се може захтевати процена утицаја на животну средину Уредбе о утврђивању Листе пројеката за које је обавезна процена утицаја и Листе пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину (Сл. гласник РС, бр. 114/08), под редним бројем 13 – Инфраструктурни пројекти, тачка 13) телекомуникациони објекти мобилне телефоније, јер је укупна ефективна израчена снага изнад прописане. Према Стручној оцени оптерећења животне средине у локалној зони базне станице мобилне телефоније, прорачунати и мерени интензитети електричног поља прелазе 10% граничних вредности за зоне повећане осетљивости.

Заинтересована јавност може изјавити жалбу против овог решења у року од 15 дана од дана пријема обавештења, Министарству пољопривреде и заштите животне средине, преко првостепеног органа.

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ГРАД КРАЉЕВО - ГРАДСКА УПРАВА
ОДЕЉЕЊЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ
ОДСЕК ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ
БРОЈ: VIII 501-71/17
ДАТУМ: 17.05.2017.ГОДИНЕ
КРАЉЕВО

На основу Закона о процени утицаја на животну средину, члана 10. став 1., а у вези члана 29., став 1. и 3. („Сл. гласник РС“ бр.135/04 и 36/09) Одељење за инспекцијске послове - ОДСЕК ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

ОБАВЕШТАВА

Јавност и заинтересоване органе и организације да је овај орган донео Решење да није потребна процена утицаја на животну средину ПРОЈЕКТА – Изградња бензинске станице за снабдевање моторних возила горивом и ТНГ – ом, у Ушћу, на магистралном путу Краљево – Рашка, на к.п. бр. 2527/3 КО Ушће, у месту Ушће, на територији града Краљева, носиоца пројекта Чекрлић Немање, Заклопача бр. 185Б из Краљева.

Након разматрања поднетог захтева носиоца пројекта и података о предметној локацији, карактеристикама и могућим утицајима на животну средину, Одсек за заштиту животне средине је констатовао да се предметни пројекат налази на Листи II Уредбе којом је утврђена Листа пројеката за које је обавезна процена утицаја и Листа пројеката за које се може захтевати процена утицаја на животну средину („Сл. гласник РС“ бр.114/08) под редним бројем 14. – Остали пројекти, тачка 13) Ојекти за снабдевање моторних возила горивом (бензинске пумпе), складишног капацитета преко 100м³ у насељима и преко 500м³ у ненасељеним подручјима под редним бројем 5. – Складиштење запаљивих течности и гасова, земног гаса, фосилних горива, нафте и нафтних деривата и хемикалија – тачка 1) Складиштење запаљивих гасова или производа који садрже запаљиве гасове укупног капацитета преко 50м³ за изградњу ТНГ станице.

Заинтересована јавност може изјавити жалбу против овог решења у року од 15 дана од дана оглашавања, Министарству пољопривреде и заштите животне средине, преко првостепеног органа.



На основу Закључка о јавној продаји јавног извршитеља Александра Павловића Посл.бр. I.I. 15/14 од 03.05.2017 године Erste Bank a.d. Novi Sad, Булевар Ослобођења бр. 5, као извршни поверилац:

ОГЛАШАВА

ПРОДАЈУ НЕПОКРЕТНОСТИ ПУТЕМ УСМЕНОГ ЈАВНОГ НАДМЕТАЊА

1. ПРЕДМЕТ ПРОДАЈЕ:

- пословни простор за који није утврђена делатност, корисне површине 24 м², број посебног дела L1/PO, у подруму, проценjene вредности 2.377.374,72 динара
- пословни простор за који није утврђена делатност, корисне површине 39 м², број посебног дела L2/PO, у подруму, 3.380.329,68 динара
- пословни простор за који није утврђена делатност, корисне површине 38 м², број посебног дела L8/PO, у подруму, проценjene вредности 3.293.654,56 динара
- пословни простор за који није утврђена делатност, корисне површине 25 м², број посебног дела број L9/PO, у подруму, проценjene вредности 2.476.432,00 динара
- пословни простор за који није утврђена делатност, у два нивоа доњи ниво 31 м², горњи ниво 20 м², корисне површине 52 м², број посебног дела L2/PR, у приземљу, проценjene вредности 7.726.467,84 динара
- стан, корисне површине 69 м², број посебног дела 4, на другом спрату, проценjene вредности 7.262.136,84 динара
- стан, корисне површине 71 м², број посебног дела 6, у поткровљу, проценjene вредности 7.472.633,56 динара
- стан, корисне површине 70 м², број посебног дела 7, у поткровљу, проценjene вредности 6.327.283,76 динара

постојеће у стамбено-пословној згради бр.3, број етажа по1, пр1, сп3, pk1, адреса објекта: Омладинска, на kat.parc.br.660/2, upisano у list nepokretnosti br.8225 KO Kraljevo,

- пословни простор за који није утврђена делатност, корисне површине 37 м², број посебног дела L4/PO, у подруму, проценjene вредности 3.206.979,44 динара
- пословни простор за који није утврђена делатност, корисне површине 34 м², број посебног дела L5/PO, у подруму, проценjene вредности 2.946.954,08 динара
- пословни простор за који није утврђена делатност, корисне површине 24 м², број посебног дела L6/PO, у подруму, проценjene вредности 2.377.374,72 динара
- пословни простор за који није утврђена делатност, корисне површине 43 м², број посебног дела L7/PO, у подруму, проценjene вредности 3.727.030,16 динара
- стан, корисне површине 52 м², број посебног дела 5, на трећем спрату, проценjene вредности 5.427.914,72 динара
- стан, корисне површине 52 м², број посебног дела 7, у поткровљу, проценjene вредности 4.700.267,94 динара
- стан, корисне површине 63 м², број посебног дела 8, у поткровљу, проценjene вредности 5.694.555,38 динара,

постојеће у стамбено-пословној згради бр.4, број етажа по1, пр1, сп3, pk1, адреса објекта: Омладинска, на kat.parc.br.660/2, upisane у list nepokretnosti br.8225 KO Kraljevo.

2. ПРВО ЈАВНО НАДМЕТАЊЕ одржаће се дана 02.06.2017. године у 13 часова, у канцеларији јавног извршитеља Александра Павловића у Краљеву, Чика Лјубина број 4а, Краљево.

3. На првом јавном надметању почетна цена износи 60% од утврђене вредности.

4. Право учешћа на јавном надметању имају лица која су претходно положила јемство у висини од 10% утврђене тржишне вредности непокретности из тачке 1 и о томе обавестила јавног извршитеља најкасније до 01.06.2017 године.

5. Заинтересованим лицима за куповину непокретности ближе описаних у тачки 1 дозволито се да разгледају непокретности дана 01.06.2017 године уз претходну најаву јавном извршитељу на телефон 060 – 555- 96 - 86.

6. Заинтересована лица за додатне информације могу се јавити јавном извршитељу Александру Павловићу на телефон 060–555- 96–86 или обратити извршном повериоцу на mail hard.collection@erstebank.rs.

Моравска фудбалска зона

СЛОГА ОДРЕДИЛА ПРВАКА

• У ванредном 26. колу Слога на Градском стадиону победила комшије из Ковача, екипу Радничког 2-1 и омогућила Тутину недостижну предност на трону • Карађорђе до важних бодова против Овчара 1-0 • Претходног викенда, у редовном 25. колу, Раднички победио чачанску Слободу 1-0, Карађорђе поражен у Крагујевцу од Арсенала 2-0, док се Слога избламирала у Марковици где је славио Овчар 3-1 • До краја сезоне још четири кола.

На теренима Моравске фудбалске зоне претходног викенда и у среду 17. маја одиграна су два кола, а питање првака је чини сед решено. Раднички из Ковача није успео да, после победе над чачанском Слободом, освоји три бода на Градском стадиону у Краљеву. Тријумф Слоге у градском дербију, као и победа Тутина у Гучи омогућили су екипи из Сандака великих седам бодова предности пред последња четири кола.

У редовном 25. колу дерби је одигран у Ковачима где је Раднички победио чачанску Слободу минималним резултатом 1-0, голом Стевановића. Тако су Чачани другу позицију на табели предали Радничком који је у том тренутку имао четири бода мање од лидера Тутина.

У серији смо дерби мечева. Против Слободе смо све време контролисали утакмицу, имали више од игре, зреле прилике и пре и после јединог гола. Штета што нисмо били ефикаснији, али најважнија су три бода. Из Ковача ове сезоне нико није однео бод – каже **Дарко Луковић** тренер Радничког.

За дебитанта у зонском степену такмичења најважнији меч се играо у среду 17. маја на Градском стадиону против Слоге. „Бели“ су пред поменути градски дерби разочарали убедљивим поразом од Овчара у Марковици.

„Слабо смо одиграли на овом гостовању. Имамо проблема када играмо ван свога дома, а поготово у утакмицама са екипама из доњег дома. Те осцилације су присутне целе сезоне, у питању је млада екипа, тек формирана и те ствари морамо да истрпимо ове године – јасан је Владислав Стојановић тренер Слоге.

И трећи краљевачки зонаш, Карађорђе из Рибнице је у редовном 25. колу поражен. У Крагујевцу је до важних бодова у борби за опстанак дошао Арсенал рутинском победом 2-0.

Играли смо дестковани и бољем се нисам ни надао. Олет смо ушли у негативну серију, морамо да поправимо игру у завршници сезоне, јер Карађорђе вреди више од тренутног положаја на табели – у свом стилу поручује **Миле Вулетич** тренер Карађорђа.

Уследила је фудбалска средина и најављени меч Слоге и Радничког из Ковача. На крају, заслужена победа Слоге у градском дербију који се неће дуго памтити и у коме није виђена посебно лепа утакмица. Плусак саг времена пре почетка меча, а онда сунце које сијало све време над Градским стадионом једно су од обележја овог меча. Гости су почели отреситије и већ у 5. минуту из слободног ударца са преко 30 метара Дејан Радосављевић је упутио пројектил, лопта је погодила пречку, па гол линију и одбила се у поље, а Кошанин је парадом само улетишао тренутак за уздахе у аплаузе. Само седам минута касније поново Радосављевић, сада пар метара ближе голу „белих“ и поново торпедо који погађа пречку на другој страни гола већ савладао Кошанина. Када се такве прилике не искористе следи казна. На истеку пола часа игре, после центаршута Филиповића, омалени Васиљевић је дољено засметао вратару Пантовићу и штоперу гостију, лопта се одбила до искуног Колаковића који не греш



Решио дерби са Радничким-Стефан Игњатовић нападач Слоге

за вођство домаћих 1-0.

У другом полувремену се очекивало више од гостију, јер им је победа била преко потребна у борби за врха табеле. На терен је

поништен због офсајда. Слога је више показала борбености, жеље и за један гол је била боља од боље пласираног ривала из насеља са друге стране Ибра.

СЛОГА (КВ) – РАДНИЧКИ (К) 2 – 1 (1 – 0)

Градски стадион Гледалаца: 300 Судија: Никола Марковић (Крагујевац) 7 Стрелци: Колаковић у 30. и Игњатовић у 55. минуту за Слогу, а Столић у 49. минуту за Раднички Жути картони: Чолић, Гвозденовић, Игњатовић (Слога), Милутиновић, Петровић (Раднички)

СЛОГА: Кошанин 7, Гушани 6,5, Чолић 6,5, Гвозденовић 6,5, Милошевић 7, Крстић 6,5, Марић 6,5, Филиповић 6,5, Игњатовић 7,5 (Живановић -), Колаковић 7, Васиљевић 6,5 (Дуњић -)

РАДНИЧКИ: Пантовић 6,5, Милутиновић – (Б. Ђокић 6), Стефановић 6, Радосављевић 6,5, Брљач 6, Обрадовић 6, Столић 6,5, Глигоријевић 6, Г. Ђокић 6,5, Милић 6 (Цветковић 6), Стојановић 6 (Петровић 6,5)

Играч утакмице: Стефан Игњатовић (Слога)

ушао и председник Радничког Иван Петровић и одмах загрејао дланове Кошанина ударцем са ивице шеснаестерца. У 49. минуту Столић је постигао свегол, са аут линије је

– Победу смо апсолутно заслужили. Играли смо боље од Радничког, играчи су се држали договора, што ми је драго, јер да смо у неким претходним утакмицама иг-

Табела

1 Тутин	24	16	4	4	36	15	52
2 Раднички (К)	24	13	6	5	30	15	45
3 Слобода (Ч)	25	13	4	8	39	30	43
4 Бане	24	12	6	6	48	30	42
5 Таково	24	11	8	5	36	18	41
6 Слога	25	9	7	9	33	31	34
7 Тречча	24	8	9	7	22	19	33
8 Орловац	24	9	6	9	33	34	33
9 Карађорђе	25	9	5	11	28	35	32
10 Драгачево	24	8	5	11	28	33	29
11 Славија	24	6	9	9	25	25	27
12 Миоковци (-3)	24	8	4	12	23	41	25
13 Овчар	24	5	8	11	29	49	23
14 Арсенал	25	6	3	16	24	41	21
15 Сушица	24	5	4	15	26	44	19

упутио чинило се центаршут, али је лопта имала чудну путању, преварила Кошанина и завршила у мрежи за изједначење. Одмах је после тога Столић имао још једну прилику, али се мрежа затрела са спољне стране. Слога је узвратила сјајним продором Игњатовића, све је урадио велемајсторски, издржао дуел са два противничка играча и рутински савладао Пантовића. Био је то тренутак одлуке, иако је Г. Ђокић имао шансу за Раднички, а Марић на другој страни промашио немогуће. Гости су преко Горана Ђокића и постигли гол у завршници меча, али је исти

рали овако, пласман би био бољи – оценио је дерби против Радничког из Ковача **Владислав Стојановић** тренер краљевачке Слоге.

За Слогу следи гостовање Треччи у Звечану, па једно коло паузе после иступања Браћа Вуковић.

– Покушаћемо да освојимо што више бодова, а то значи да ћемо учинити све да славио против Тречче у гостима. Истовремено, задатак нам је да проверимо све младе играче у клубу, јер сада вршимо селекцију за наредну сезону у којој ће Слога,

сигуран сам, имати много веће амбиције – закључно је **Стојановић**.

У табору зонаша из Ковача туга после пораза од градског ривала. Тутин је побегао великих седам корака, прво место је недостижно.

– Док год има и теоретских шанси да освојимо прво место у зони „Морава“ ми ћемо играти на победу. Од Слоге смо заслужено изгубили, слабо смо играли, ова екипа је током сезоне имала много бољих партија, ово нам је једна од слабијих. Види се да је огроман хендикеп неиграње Трнавца и Милојевића који су наши водећи играчи. Пораз не прија, ситуација је тешка, али игра се још и нема предаје – нагласио је **Горан Ђокић** један од најбољих фудбалера Радничког из Ковача.

Тим Дарка Луковића серију дербија наставља за викенд када у Ковачима гостује први комшија Карађорђе из Рибнице.

– У градским дербијима нема фаворита. Видели сте и у мечу Слогом, позиција на табели не игра улогу. Морамо подићи главе и победити Карађорђе, вратити се у победнички ритам. У Ковачима нико није извукао ни реми, па неће ни комшије из Рибнице, уверен сам – закључује **Горан Ђокић**.

Карађорђе је у среду победио на својој „блатуши“ Овчара 1-0 голом Секулића и тако прекинуо низ од три меча без тријумфа. Рибничани немају проблема око опстанка у лиги, али далеко од тога да немају мотива у преостала три меча. Поготово у месном дербију у Ковачима са Радничким.

РЕЗУЛТАТИ 25. кола: Миоковци-Драгачево 2-1, Арсенал-Карађорђе 2-0, Славија-Орловац 6-1, Тречча-Бане 5-3, РадничкиСлобода (ЧА) 1-0, Овчар-Слога 3-1 и Тутин-Сушица 2-0. У овом колу слободно је било Таково.

РЕЗУЛТАТИ 26. кола: Слога-Рад-

КАРАЂОРЂЕ – ОВЧАР 1 – 0 (0 – 0)
Игралиште: СЦ „Карађорђе“ у Рибници Гледалаца: 100 Судија: Лазар Томић (Крагујевац) Стрелац: Секулић у 52. минуту

КАРАЂОРЂЕ: Манић, Арсенијевић (Миловановић), Арсовић, Шарац, Саздов, Косовац, Марковић, Вуковић (Нешић), Милевић (Чоловић), Секулић, Букарица.

ОВЧАР: М. Јанковић, Диковић, Шибинац, Митровић, Пантелић, Рађеновић, Маринковић, Вукашиновић (С. Јанковић), Томовић, Урошевић (Нешовановић), Златић.

Играч утакмице: Никола Секулић (Карађорђе)

нички 2-1, Сушица-Арсенал 1-0, Карађорђе-Овчар 1-0, Слобода (ЧА)-Тречча 0-2, Таково-Славија 1-1, Орловац-Миоковци 1-1, Драгачево-Тутин 1-2. У овом колу слободна је била екипа Бана из Рашке.

ПАРОВИ 27. кола: Славија-Бане, Тречча-Слога, Раднички-Карађорђе, Овчар-Арсенал (субота), Драгачево-Сушица, Тутин-Орловац, Миоковци-Таково. У овом колу слободна је Слобода из Чачка.

А. Даишевић

ПРВА ЛИГА ГРУПА „ЗАПАД“ ЗА РУКОМЕТАШЕ

КРАЉЕВЧАНИ ВИДЕЛИ ЛИДЕРА

Рукометаши Металаца из Краљева после серије победа доживели су убедљив пораз. У мечу 20. кола Прве лиге „Запад“, Раднички 1964 је у Крагујевцу победио Краљевчане резултатом 43-29 (21-15) и тако се учврстио на водећој позицији на табели. Питање победника се није постављало ни једног тренутка, осим два изједначења на почетку меча, све остало је било у знаку домаћина који је без муке победио само десеторицу Краљевчана.

Краљевачки рукометаши су задржали осму позицију на табели, а у наредном колу Металац поново гостује, екипи Ариља.

РАДНИЧКИ 1964 – МЕТАЛАЦ 43 – 29 (21 – 15)

Хала: „Језеро“ Гледалаца: 100 Судије: Г. Тепавчевић и Б. Тепавчевић (Чачак) Седмерци: Раднички 3 (1), Металац 5 (3) Искључења: Раднички 10 минута, Металац 12 минута

РАДНИЧКИ 1964: Богићевић, Благојевић, Милосављевић 5, Ђукић 2, Стошић 1, Веселиновић 4, Ристић, Добросављевић 6, Радивојевић 5, Илић 3, Кнежевић 1, Стевановић 2, Раденовић 6, Станојев 3, Поскурица 3, Барјактаревић 2 Тренер: И. Милинчић

МЕТАЛАЦ: Киковић, Батрићевић 1, Цвијетић, 3. Вељовић 3, Бошковић 8, Делић, Б. Вељовић 9, Мирковић 2, Вукадиновић 6, Миловановић Тренер: Т. Петковић

А. Даишевић

Табела

1. РАДНИЧКИ 1964	20	16	2	1	629	507	36
2. ЖУПА 54	20	15	1	4	668	541	31
3. ПРВА ПЕТОЛЕТКА	20	11	1	7	610	566	25
4. ЛОКОМОТИВА	19	10	3	6	535	482	23
5. ГОЧ МЕРКУР	20	10	3	7	563	583	23
6. ОРК МЛАДОСТ	20	9	3	8	561	552	21
7. КАРАЂОРЂЕ	20	10	1	9	618	612	21
8. МЕТАЛАЦ	20	8	0	12	611	649	16
9. ОРК НАПРЕДАК	20	6	2	12	575	651	14
10. ТРЕПЧА	19	6	0	13	500	567	12
11. БЕЛИ АНЂЕО	20	6	0	14	496	578	12
12. АРИЉЕ	20	1	2	17	513	622	4

Кадетска фудбалска лига Србије

МОЋНИ „ЦРНО-БЕЛИ“

● У 28. колу београдски Партизан лако поразио Кикер 4-1 на стадиону код Ложионице ● Никола Новић, нападач „црно-белих“ постигао хет трик ● Кикер упркос поразу обезбедио опстанак ● Овог викенда, у претпоследњем колу шампионата Краљевчани гостују београдском Чукарничком.

На теренима Кадетске фудбалске лиге Србије претходног викенда одигране су утакмице 28. кола. У Краљеву је одиграна

КИКЕР - ПАРТИЗАН 1:4 (0:1)

Стадион крај Ложионице. Гледалаца 600. Судија: Ненад Ђокић (Ужице) 8. Стрелци: Јаковљевић у 73. минути за Кикер, а Новић у 17. 47. и 58. минути и Поповић у 83. минути за Партизан.

КИКЕР: Марунић 6,5, Јаковљевић 7, Гочубија 6,5, Трнавац 6,5, Грабовац 6, Милићевић 6 (Тодорић 6), Денић 6,5, Секулић 6,5 (Блажић -), Милановић 6 (Мандић 7, Маркиш 6 (Тошковић -), Петровић 6

ПАРТИЗАН: Вуканић 7, Вујић 7, Шеховић 7 (Манов -), Пантасиц 7, Марковић 7, Гајић 7, Милосављевић 7, Илић 7,5, Новић 8,5 (Зувић -), Кокир 7,5 (Бојић -), Јанковић 7 (Антонијевић -).

Играч утакмице: Никола Новић (Партизан)



Фудбал за сладокусе-детал са утакмице Кикер-Партизан фото Столе

последња „велика“ утакмица ове сезоне, на стадиону код Ложионице гостовали су кадети београдског Партизана. „Црно-бели“ су после много боље игре забележили убедљиву победу резултатом 1-4. Око 600 гледалаца уживало је у доброј фудбалској представи, а цент-

рална фигура сусрета био је центарфор гостију Никола Новић који је са три поготка запечатио је судбину домаћина и донео свом тиму три важна бода. Млади нападач први пут је затресао мрежу ривала после одбијене лопте од стране вратара Марунића. У трећем минути на-

Табела							
1 Црвена звезда	28	23	3	2	110	22	72
2 Партизан	28	23	2	3	95	22	71
3 Чукарнички	28	20	6	2	99	25	66
4 Војводина	28	17	5	6	65	34	56
5 ОФК Београд	28	11	10	7	37	29	43
6 Спартак ЖК	28	10	7	11	46	44	37
7 Телеоптик	28	10	5	13	48	50	35
8 Кикер	28	8	7	13	29	45	31
9 Земун	28	8	5	15	37	61	29
10 Бродарац	28	7	8	13	30	64	29
11 Рад	28	6	10	12	35	48	28
12 Јагодина	28	7	7	14	29	47	28
13 Нови Пазар	28	7	7	14	26	58	28
14 Мораван Орион	28	8	2	18	27	76	26
15 Реал Ниш	28	6	5	17	30	79	23
16 Студентски Град	28	4	9	15	20	59	21

ставка постигао је други гол када је после силовитог продора по десној страни погодио циљ, а десет минута касније са 15 метара циљао је доњи десни угао гола домаћина. Почасни погодак за Кикер постигао је Јаковљевић и то је био и најлепши тренутак утакмице. На ударац се одлучио са преко двадесет метара, неко из одбране закачио је лопту и она је одсела у леви горњи угао. Голман Партизана парадом је само улешпао

погодак. Коначан резултат поставио је резервиста Поповић.

Кикер је, без обзира на пораз, задржао позицију на табели која гарантује опстанак у елити. Ништа се неће променити у последња два кола која пулене Горана Драгићевића могу да одиграју без оптерећења. У наредном колу кадети Кикера гостују у Београду екипи Чукарничком.

А. Даишевић

МЕЂУОПШТИНСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА КРАЉЕВО

СМЕНА НА ВРХУ

Претходног викенда одигране су утакмице 25. кола Међуопштинске фудбалске лиге Краљево. Лидер из Конарева је изгубио бодове где се најмање надао. „Дуњари“ су у Тавнику голом у 90. минути стигли до целог плена значајног у борби за опстанак. Кикс Будућности искористио је Лазац и рутинском победом против гостију из Драгосињаца поново је дошао до воде позиције на табели. У Грачацу је виђено осам голова, а Напредак је славио важну победу којом је дефинитивно побегао из опасне зоне. Хит пролећног дела првенства је Звезда из Чукујевца која је у овом колу победила Грдицу, док је Борац из Адрана изненадио „малинаре“ у Врдилима. На стадиону код Ложионице гледаоци су такође видели осам голова и убедљиву победу Металца. Екипа из Врбе је доживела девети везани пораз (последња победа још у новембру прошле године п.а.) и на путу је да испадне из овог ранга такмичења.

РЕЗУЛТАТИ 25. кола: Краљево Хајдук-Млада Крила 2-2, Звезда-Грдица 3-2, Напредак-Гружа 5-3, Младост (В)-Борац (А) 2-3, Лазац-Јединство (Д) 4-1,



Детал са утакмице у Јарчујаку Краљево Хајдук-Млада Крила (фото Столе)

Табела							
1 Лазац	24	16	6	2	44	18	54
2 Будућност (К)	23	16	4	3	60	26	52
3 Поповићи	23	12	3	8	45	34	39
4 Младост (В)	24	11	4	9	38	31	37
5 Металац	23	10	5	8	55	48	35
6 Краљево Хајдук	24	8	8	8	40	37	32
7 Грдица	23	9	5	9	38	39	32
8 Гружа	23	10	0	13	54	58	30
9 Млада крила	23	7	8	8	45	36	29
10 Напредак (Г)	24	8	5	11	46	43	29
11 Борац (А)	23	7	5	11	49	51	26
12 Тавник	23	8	2	13	35	59	26
13 Партизан	23	7	4	12	32	55	25
14 Јединство (Д)	23	7	3	13	30	38	24
15 Звезда	24	8	0	16	33	71	24

Тавник-Будућност 2-1 и Металац-Партизан 7-1.

ПАРОВИ 26. кола: Грдица-Краљево Хајдук (субота), Млада Крила-Металац (недеља 10ч),

Партизан-Тавник-Будућност-Поповићи, Јединство (Д)-Младост (В), Борац (А)-Напредак, Гружа-Звезда.

А. Даишевић

ОКРУЖНА ФУДБАЛСКА ЛИГА

ГОЧ „ПЕТАРДОМ“ ОВЕРИО ТРОН

У Окружној фудбалској лиги претходног викенда одигране су утакмице 25. кола. Лидер је у Врњачкој Бањи убедљиво поразио „ватростале“ из Краљева и тако оверио трон. На руку Бањцима ишао је и резултат утакмице у Печенугу где је реми изборио гост из Матарушке Бање. Разлика између Гоча и Пролетера је сада двоцифрена и недостижна, па се може рећи да је клуб из Врњачке Бање обезбедио повратак у зонски степен такмичења. Борба за избегавање последње позиције на табели је све неизвеснија. Ове сезоне ће само последепласирани тим испасти, а Матаруге су победом над Гранитом дошле на бод од Магнохрома. У Баљевцу је домаћин после низа неуспешних игара победио

госте из Ратине, док је у Јовцу виђен реми на задовољство гостију из Подунавца. У овом колу три победе су остварили гостујући тимови. Пазарци су славили у Вранешима и у Ушћу, док су Новоселци изненадили у Стублу.

РЕЗУЛТАТИ 25. кола: Гоч-Магнохром 5-1, Рудар-Пошет 4-2, Рибница-Реал 1-1, Пролетер-Ибар 2-2, Матаруге-Гранит 1-0, Борац (В)-Нови Пазар 1928 0-1, Стубал-Омладинац 1-2 и Радник-ОФК Рас 1-3.

ПАРОВИ 26. кола: Омладинац-Борац (субота), реал-Рудар (недеља 11ч), Пошет-Радник, ОФК Рас-Стубал, Нови Пазар 1928-Матаруге, Гранит-Пролетер, Ибар-Гоч, Магнохром-Рибница.

А.Д.

Табела							
1 Гоч	25	17	5	3	60	22	56
2 Пролетер	25	14	3	8	53	31	45
3 ОФК Рас	25	11	8	6	45	33	41
4 Пошет	25	13	1	11	50	42	40
5 Реал	25	11	6	8	40	27	39
6 Омладинац	25	10	6	9	49	50	36
7 Ибар	25	8	10	7	40	37	34
8 Стубал	25	10	4	11	45	48	34
9 Нови Пазар 1928 (-5)	25	11	5	9	45	31	33
10 Радник	25	10	3	12	44	58	33
11 Борац	25	9	5	11	36	46	32
12 Рудар	25	9	4	12	42	47	31
13 Рибница	25	7	6	12	37	46	27
14 Гранит	25	7	6	12	38	50	27
15 Магнохром	25	5	8	12	34	52	23
16 Матаруге	25	6	4	15	26	64	22

Првенство Србије за јуниорке у одбојци

ГИМНАЗИЈАЛАЦ НА КРАЈУ ДЕСЕТИ

Стара Пазова је претходног викенда била домаћин Првенства Србије за јуниорке у одбојци. Титулу првака је освојила београдска Ц. звезда која је у финалу победила

Јединство из Старе Пазове резултатом 3-1. У конкуренцији 12 најбољих јуниорских екипа у држави био је и краљевачки Гимназијалац који се на крају морао задовољити 10. местом.

ГРАДСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА КРАЉЕВО -ГРУПА „ИБАР“ –

ЛИДЕР ПАО У МРСАЋУ

Градска фудбалска лига настављена је претходног викенда редовним 15. колом. У групи „Ибар“ лидер са Рудна је неочекивано поражен у Мрсаћу од домаће Мораве. Дерби је одигран у Рашки где је домаћин победио Национал АГ из Новог Пазара и тако преузео другу позицију на табели. Прогорелица је

отићи на конто гостију из Буковице.

РЕЗУЛТАТИ 15. кола: Бане 1931-Национал АГ 2-1, Студен Витез-БСК 2014 није одиграно, Прогорелица-Богутовачка Бања 6-2, Будућност (С)-Омладинац 4-1 и Морава (М)-Минерал 2015 4-2.

ПАРОВИ 16. кола: Богутовачка

Табела

1 Минерал 2015	15	12	1	2	54	19	37
2 Бане 1931	15	10	2	3	44	28	32
3 Национал АГ	15	10	0	5	39	16	30
4 Прогорелица	15	7	3	5	35	32	24
5 Омладинац	15	8	0	7	30	32	24
6 Богутовачка Бања	15	8	0	7	32	35	24
7 Морава	15	5	1	9	19	31	16
8 Студен Витез	14	4	0	10	16	34	12
9 БСК 2014	14	3	2	9	14	30	11
10 Будућност (-1)	15	1	3	11	13	39	5

деklasирала госте из Богутовачке Бање, док меч у Студеници није одигран јер су домаћи најавили испућање из такмичења, али се онда предомислили. Ипак, бодови ће

Бања-Студен Витез (субота), БСК 2014-Морава (М), Минерал 2015-Бане 1931, Национал АГ-Будућност (С), Омладинац-Прогорелица.

А.Д.

ГРАДСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА КРАЉЕВА -ГРУПА „МОРАВА“ –

ЗАКАСНЕЛИ НАЛЕТ ВРЊАЦА

Табела

1 Ласта	15	13	2	0	48	12	41
2 Врњци	15	8	3	4	44	28	27
3 Згодачица	15	8	2	5	33	29	26
4 Јединство	15	8	1	6	30	22	25
5 Јово Курсула (-1)	15	7	1	7	36	25	21
6 Младост 1981	15	6	2	7	26	31	20
7 Милочајац (-1)	15	5	3	7	31	34	17
8 Стара Чаршија	15	4	3	8	21	27	15
9 Шумадија	15	4	2	9	28	48	14
10 Каблар	15	2	1	12	15	56	7

У групи „Морава“ претходног викенда, у оквиру 15. кола, није било већих изненађења. Врњци су, после Шумадије, са шест лопти у мрежи „частили“ и Милочајац, али налет некада јаког окружног лигаша је закасно, јер је првак ове групе познат. Ласта је наставила висок лет и победила до јуче другопласирану Згодачицу на њеном терену. Старији лигаш из Годачице, Јединство је славило протог „чаршијанаца“ у гостима, док је Јово Курсула демолирао славу Шумадију. До друге првен-

ствене победе стигао је и Каблар као најав да би наредне сезоне могао да игра запаженију улогу у првенству.

РЕЗУЛТАТИ 15. кола: Милочајац-Врњци 2-6, Каблар-Младост 1981 1-0, Стара Чаршија-Јединство (Г) 0-2, Згодачица-Ласта 1-2 и Јово Курсула-Шумадија 7-2.

ПАРОВИ 16. кола: Врњци-Јово Курсула, Шумадија-Згодачица, Ласта-Стара Чаршија, Јединство (Г)-Каблар, Младост 1981-Милочајац.

А.Д.



Кадеткиње Гимназијалца спремне за Шумадију и Визуру

„Шармерке“ су у групи поражене од београдске Стерије 3-1 и ужичког Јединства резултатом 3-2, да би после победе над нишким Миленијумом 3-0, доживеле пораз од Клека резултатом 3-2.

-Искрено, очекивао сам много бољи пласман. Нама је прва утакмица и слабо издање против Стерије одредило даљу

судбину, а ова екипа вреди више и сигурно да смо по квалитету вредели за пласман око пете, шесте позиције. Слабо смо одиграли са Стеријом, после тога имали вођство од 2-0 против Ужичанки и тада смо имали прво место у групи у рукама. Уследио је пад, ривал је повео 10-0 у трећем сету и утакмица се окре-

нула. Играли смо добро и против Клека, али је срећа била савезник проткивника. Све у свему требало је и морало боље, али сада шта је ту је – каже **Горан Пљакић** тренер одбојкашица Гимназијалца.

Већ 18. маја Чачак ће бити домаћин Првенства Србије за кадеткиње, а на овом шампионату појавиће се и краљевачки Гимназијалац.

-Играмо у веома јакој групи са екипама београдске Визуре и аранђеловачке Шумадије. Биће јако тешко, али имамо добар тим, ту су нам четири играчице из поставе нашег првог тима. Мислим да спремно дочекујемо ово такмичење, а такође нам прва утакмица одредити даљу судбину. Такав је, нажалост, овај систем такмичења – закључује Горан Пљакић.

Кадеткиње Гимназијалца су у четвртак одиграле утакмице против Шумадије и Визуре, а од петка поподне следе утакмице за коначан пласман.

А.Д.

СУПЕР „Б“ ЛИГА ЗА РУКОМЕТАШИЦЕ

ШАМАР У НОВОЈ ПАЗОВИ

Утакмицама 16. кола претходног викенда настављено је првенство Супер „Б“ лиге за рукометашице. Краљевачки Металац је гостовао у Новој Пазови где је поражен од домаће Младости резултатом 26-13 (11-5). Податак да су „лавице за 60 минута игре постигле само 13 голова довољно говори о игри краљевачког супер „Б“ лигаша. У последњих 15 минута игре у првом полувремену краљевчанке су постигле само два гола, а замљиво да су „лавице“ тек у 56. минуту стигле до двоцифреног голгетерског учинка. Разлика у квалитету два тима евидентна, а права је срећа да Металац није доживео и убедљивији пораз.

Рукометашице Металца су у наредном колу слободне.

МЛАДОСТ (НП) – МЕТАЛАЦ 26 – 13 (11 – 5)

Хала: ОШ „Свети Сава“ Гледалаца: 100 Судије: Даути и Коланчић (Београд) Седмерци: Младост 3 (2), Металац 8 (2) Искључења: Младост 12 минута, Металац 6 минута

МЛАДОСТ: Кубат, Стојадиновић 1, Орловић 6,



Детаљ са утакмице рукометашица Металца

Табела

1 Вождовац 1955	14	12	1	1	389	324	25
2 Младост НП	14	11	0	3	342	270	22
3 Минаквa	14	11	0	3	414	343	22
4 Врбас	14	7	2	5	378	348	16
5 Пожаревац	15	7	1	7	416	413	15
6 Панчево	14	7	0	7	366	349	14
7 Млади Радник	14	3	0	11	326	350	6
8 Металац	15	2	0	13	368	471	4
9 Жупа	14	2	0	12	305	436	4
10 Пролетер Суперпротени	0	0	0	0	0	0	0

Тодоровић 2, Милановић 2, Миличевић 1, Миљуш 1, Павловић 1, Петковић, Којчић 6, Јовановић 6, Бурсаћ, Сикимић, Обрадовић, Цветиновић Тренер: Г. Лукачевић

МЕТАЛАЦ: Николовски,

Недић 1, Станковић 1, Драгосављевић, Недељковић 3, Јанковић, Живковић 3, Петровић 3, Жупац, Јовановић, Пеић 1, Пантовић 1, Јосиповић, Милојић Тренер: А. Несторовић

А. Даишевић

Нова сезона шампионата Србије у аутомобилизму почиње на Берановцу

ВРЕЛИ АСФАЛТ, МИРИС БЕНЗИНА И ТРОПИКО БЕНД

• Технички организатор дупле трке на кружним стазама, КВ рејсинг тим припремио много новина, а у суботу 20. маја после трке следи велики концерт групе Тропико бенд.

Недавно потписани споразум града Краљева и САКСС (Спортски ауто-картинг савез Србије) одмах је преточен у дело. Прва трка за шампионат Србије у аутомобилизму на кружним стазама биће одржана 20. и 21. маја на Берановцу, уз техничку организацију КВ рејсинг тима. Наравно, највећа подршка дошла је од стране града Краљева.

-За премијерне треке у новој сезони смо као град учинили све да организационо све прође на најбољи начин. Укључили смо сва јавна предузећа и свако је у свом домену дао допринос за ово такмичење. Ангажовани су Водовод, Чистоћа, ПУ Краљево, Одељење за ванредне ситуације, као и Дом здравља и сви они ће посао на Берановцу урадити без икакве надокнаде – нагласио је др. Предраг Терзић градоначелник Краљева.

Водећи људи КВ рејсинг тима су се потрудили да овогодишња „Награда Краљева“ буде запамћена. Много но-



Браник уз браник-детал са једне трке на Берановцу

вина око самих трка, карата, акредитација, али највећа новина је концерт групе Тропико бенд на самом Берановцу.

-Они су наши пријатељи и хвала им што су нашли времена да дођу и буду део овог спектакла. Желимо да ово

не буде класична трка, као све претходне, већ права манифестација, велики догађај. Зато смо припремили посебне улазнице које се носе око врата, биће и концерт, бина ће бити на простору старог бокса, а има још много пропратних активности који ће употпу-

нити садржај – каже Милош Роговић испред техничког организатора трка на Берановцу.

КВ рејсинг тим ће у ову сезону ући са жељом да одбрани титулу првака на кружним стазама која је протекле три године у њиховом власништву.

-Последње три године доминирамо на кружним стазама, али и на брду. Ову сезону почињемо са 20 возача и не битно је да ли су они из Краљева, Крагујевца, Београда или из Македоније, сви возе за краљевачки клуб и на својим возилима имају јасна обележја града Краљева. Очекујем да одбранимо титуле и да и ова сезона буде у знаку нашег клуба – закључује Милош Роговић.

Једна од најпопуларнијих група код нас Тропико бенд први пут наступа у Краљеву, а фронтмен Александар Цветковић најављује одличан концерт.

-Никада од постанка групе нисмо наступали у Краљеву и много нам је драго да ћемо сада бити ту и бити део једног овако

великог дешавања. Очекујем велики број људи на концерту, биће јако лепо, сви ће уживати и драго нам је, поносни смо да смо прва група која ће одржати концерт на самом Берановцу, где се трке одржавају од 1973. године – каже Александар Цветковић из групе Тропико бенд.

Дупли програм на Берановцу, трке и у суботу 20. маја и у недељу 21. маја, са концертом Тропико бенда у суботу 20. маја (21ч), што би наш народ рекао три у један, за само 500 динара. Толико ће коштати улазница за истински спектакл на Берановцу.

А. Даишевић

ДЕФИЛЕ НА ТРГУ!

Увод у трке на Берановцу биће дефиле свих учесника са својим возилима на градском тргу у петак 19. маја у вечерњим сатима. То је такође новина која ће сигурно изазвати велико занимање Краљевчана.

САСТАНК КОД ГРАДОНАЧЕЛНИКА КРАЉЕВА У ВЕЗИ РЕКОНСТРУКЦИЈЕ АТЛЕТСКОГ СТАДИОНА

ВРАТИТИ СТАДИОНУ СТАРИ СЈАЈ

• Генерални секретар Атлетског савеза Србије, бивши атлетски репрезентативац и рекордер, Слободан Бранковић био је гост градоначелника Краљева др. Предрага Терзића • Како и када реновирати стадиона крај Ибра, тема састанка у скупштини града.

Спортски објекат у центру града, на ибарском Кеју, изграђен је давне 1972. године. Од тада је препуштен зубу времена и потпуно је ороноу. И такав, деценијама је као и данас место састајања свих Краљевчана, поготово спортиста и рекреативаца, немоћних да ураде више на његовом изгледу и функционалности. Представници АК Краљево покренули су иницијативу да се Атлетски стадион реконструише.

-Уназад неколико година покушавамо да својим радом, преданошћу и залагањем иницирамо акцију да се реконструише Атлетски стадион. Циљ је да сви спортисти града Краљева, не само ми атлетичари већ и кошаркаши, одбојкаши, фудбалери, дакле сви добију боље услове за рад. Стадион би требало да буде потпуно реконструисан, очекујемо да буде велелепан и да ћемо ми Краљевчани имати чиме да се поносимо – нагласио је Милош Сивовић председник АК Краљево.

Иницијативу је подржао и АСС, а генерални секретар краљице спортова у Србији дао је снажну подршку реализацији ове идеје.

-За разлику од других градова који су кренули у реализацију овакве или сличне идеје, Краљево има пројекат за реконструкцију стадиона, а то је најважније. Постоји воља и жеља локалне самоуправе на челу са градоначелником да се уради тај велики посао, истог размислања су сви остали чиниоци важни у реализацији ове идеје. Ми ћемо као



Време за нови изглед-атлетски стадион крај Ибра у Краљеву

АСС подржати АК Краљево и велику жељу људи који га воде да добију много боље услове за рад, какве су одавно заслужили и какве већ имају лопташки спортови у Краљеву – био је јасан Слободан Бранковић генерални секретар АСС.

У Краљеву се деценијама није улагало у спортску инфраструктуру, али се уназад неколико година ситуација мења. Реконструкција атлетског стадиона спада у један од приоритета у наредном периоду.

-Један смо од ретких градова у Европи који има Атлетски стадион у центру града, али најлошот се у јаклошем стању. Зато смо у новембру прошле године почели разговоре на тему те-

мељне реконструкције овог објекта, веома значајног за наш град. Очекујем максималну помоћ Министарства привреде, Министарства омладине и спорта, АСС и верујем да ћемо наћи начина да започнемо и завршимо поменути реконструкцију – поручио је др. Предраг Терзић, градоначелник Краљева.

Добра ствар је да постоји пројекат за поменути реконструкцију. Познате су све чињенице неопходне да би на левој обали Ибра уместо садашњег руинираног стадиона никако модеран објекат.

-Наш пројекат за реконструкцију стадиона је прихваћен у Министарству привреде, али пошто се све финансира из Европске инвестиционе банке, потребно је да прођемо и њихову селек-

цију. Чекамо њихов став и у којој ће мери одржати овај пројекат. Да се комплетан посао заврши, са свим садржајима (залетишта, опрема...) потребно је 110 милиона динара. Наша су предвиђана да би смо стадион могли да средимо за 90 до 100 милиона динара, а ту је и питање да ли ће тартан стаза бити донација, што би такође мсањило цену

комплетне инвестиције – напомиње Александар Несторовић директор ЈП за уређивање грађевинског земљишта.

Ако све буде како је најављено, треба очекивати да реализација овог пројекта буде споредена у дело наредне године. На радост свих Краљевчана, поготово младих.

А. Даишевић

Финални турнир Првенства Србије за пионире у кошарци

СЛОГА СТАЛА ПРЕД ШАМПИОНОМ



Даље од четвртфинала није могло-пионире КК Слога

Пионире КК Слога из Краљева нису успели да начине изненађење у завршници Првенства Србије које је одржано у Београду. У мечу четвртфинала пулени Бојана Деспотовића су убедљиво поражени од Бањике Мега резултатом 75-45 (20-11, 18-7, 18-19, 19-8), а Михајло

Мушкић је са 15 поена био једини са двоцифреним поен учинком у краљевачком саставу.

Пионире Бањика Мега су нови прваци Србије јер су у финалу били бољи од Спортс Ворлда из Новог Сада резултатом 88-61.

А.Д.